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АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА
к уточненному  годовому  отчету о ходе реализации в 2017 году

 Плана мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития Ангарского городского округа на период 2017-2030 годов
Отдел по стратегическому развитию территории администрации Ангарского городского округа (далее – Отдел) рассмотрел информацию, представленную к предварительному годовому отчету  о ходе реализации в отчетном периоде (за 2017 год) Плана мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития Ангарского городского округа на период 2017-2030 годов (далее - План мероприятий) и  сообщает следующее.


Реализованными в 2017 году проектами, запланированными в Стратегии, являются:

· Берегоукрепление реки Китой в черте города Ангарска (работы закончены раньше намеченного срока), что станет основой для реализации следующего этапа – строительства набережной;
· Открытие молодежного центра «Лифт»;

· Открытие Центра Молодежного Инновационного Творчества; 

· Реконструкция поликлиники в п. Мегет;
· Строительство крытого спортивного корта в п. Мегет.
В 2017 году начата (продолжена) реализация следующих проектов:
· Строительство общеобразовательной школы в микрорайоне Китой на 750 мест;
· Строительство общеобразовательной школы на 33 класса с плавательным бассейном и пристроенным объёмом клубного блока в 7А микрорайоне города Ангарска;
· Реконструкция автостанции;
· Активно идет благоустройство дворов и общественных пространств – улиц и парков.

Общее количество показателей Плана мероприятий на 2017 год - 213 шт., из них достигнуто  79  %, в том числе перевыполнено  43 %, не достигнуто 21 %.


 Основная причина отклонения фактических значений показателей от плановых -  недостаточное финансирование мероприятий (в особенности это касается внебюджетных проектов).  Кроме того, в течение отчетного периода расставлены акценты на реализацию проектов за счет привлеченных федеральных бюджетных средств (например, реализация всероссийского проекта «Формирование комфортной городской среды», строительство школ), что в последствии сыграет положительную роль в достижении ключевых показателей реализации Стратегии социально-экономического развития Ангарского городского округа на период 2017-2030 годов (далее – Стратегия). 


Также стоит отметить, что планирование и системная работа по формированию комплекса мероприятий для достижения тактических целей пока находится на невысоком уровне. Изменение мероприятий по ходу их реализации порой приводит к недостижению значений показателей, либо к их замене. Кроме того, вызывает настороженность большой процент перевыполненных показателей, что свидетельствует либо об отсутствии методик учета фактических данных за предыдущие периоды, либо о заведомо заниженных плановых показателях. В целом реализация Стратегии и мониторинг исполнения Плана мероприятий на системной основе будет способствовать формированию комплексного программного подхода к достижению установленных целей всеми органами администрации Ангарского городского округа.
Стратегическая цель «Обеспечение высокого качества жизни населения».

1. Стратегическая задача «Развитие и повышение качества человеческого капитала»

1.1.Тактическая цель «Повышение доступности и качества образования и обеспечение его соответствия требованиям инновационной экономики и потребностям рынка труда».
1.1.1.Тактическая задача: «Обеспечение доступности качественного общего и дополнительного образования детей». 

По мероприятиям: 
организация и обеспечение общедоступного и бесплатного дошкольного образования; организация и обеспечение общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего общего образования; организация предоставления дополнительного образования детей, значения целевых показателей соответствуют  прогнозируемому значению.  
1.1.2.Тактическая задача: «Улучшение условий для социальной адаптации и самореализации каждого ребенка».
По мероприятиям: организация участия обучающихся муниципальных образовательных учреждений АГО в конкурсных мероприятиях различного уровня; организация системы мероприятий по профилактике вредных привычек и вовлечению подростков группы риска в позитивную деятельность; организация круглогодичного отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков; поддержка Службы психологического консультирования детей и их родителей; 

обеспечение питанием детей из многодетных и малоимущих семей, обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях АГО; обеспечение среднесуточным набором продуктов питания детей, находящихся под диспансерным наблюдением у фтизиатра,  целевые показатели выполнены.  

1.1.3. Тактическая задача: «Развитие кадрового потенциала муниципальной системы образования».

По мероприятиям: система мероприятий по выявлению и распространению эффективного инновационного опыта; система мероприятий по совершенствованию кадрового потенциала, значения целевых показателей достигнуты.  


1.1.4. Тактическая задача «Развитие инфраструктуры муниципальных образовательных учреждений».


По мероприятию: укрепление материально-технической базы и обеспечение безопасности муниципальных образовательных учреждений, значение целевого показателя соответствует  прогнозируемому значению.  


 Прочие проекты в сфере развития образования.

 По мероприятиям: участие АГО в движении «Молодые профессионалы» (WORLDSKILLS RUSSIA); разработка и исполнение программы «Педагогические кадры», направленной на омоложение преподавательского состава»; развитие системы поддержки одаренных детей, целевые показатели выполнены.  


Необходимо отметить, что одной из проблем в области образования, являются, скорректированные объемы бюджетных ассигнований на капитальный ремонт объектов муниципальной собственности на 2018-2020 годы. 


В соответствии с письмом начальника Управления по капитальному строительству, жилищно-коммунальному хозяйству, транспорту и связи администрации Ангарского городского округа от 07.07.2017 № 2718 Управлению образования администрации Ангарского городского округа были доведены предельные объемы бюджетных ассигнований на капитальный ремонт объектов муниципальной собственности на 2018-2020 годы, которые существенно отличаются от утвержденных. В соответствии с этим Управлением образования сформирован уточненный перечень объектов в порядке приоритетности реализации мероприятий и в пределах вышеуказанных объемов бюджетных ассигнований.  В уточненный перечень объектов капитального ремонта включены учреждения, по которым уже получены судебные решения с требованием приведения учреждений в соответствии с требованиями СанПиН. Кроме этого, включены работы на устранение аварийных ситуаций.

Вследствие чего,  показатель «Количество зданий муниципальных образовательных учреждений АГО, введенных в эксплуатацию после проведения работ по строительству» к 2020 году составит два объекта (в  соответствии с Планом мероприятий  - пять объектов). Значение целевого показателя Плана мероприятий  с большей степенью вероятности к 2020 году не будет достигнуто.  


В целом фактические значения целевых показателей, характеризующих количественные результаты тактической цели  «Повышение доступности и качества образования и обеспечение его соответствия требованиям инновационной экономики и потребностям рынка труда»,  соответствуют плановым значениям показателей 2017 года.   В общем количестве показателей – достигнуто 100 %, в том числе перевыполнено 26,7 %.
1.2. Тактическая цель: «Создание условий, обеспечивающих возможность для населения вести здоровый образ жизни, систематически заниматься физической культурой и спортом, повышение конкурентоспособности ангарского спорта» 

1.2.1. Тактическая задача: «Подготовка спортивного резерва»
По мероприятиям: организация работы в учреждениях, находящихся в ведении Управления по молодежной политике, физической культуре  и спорту администрации АГО; развитие хоккея с шайбой в городе Ангарске; укрепление материально-технической базы учреждений, подведомственных Управлению, целевые показатели соответствуют  прогнозируемому значению.  
Не исполнен целевой показатель:  «Количество спортсменов АГО, принявших участие в соревнованиях российского и мирового уровня», целевой показатель равен  61 человек,  отклонение составляет  -20. Причины отклонения планового значения показателя: не принимали участие командные виды спорта. При этом значение показателя: «Доля спортсменов АГО, ставших призерами соревнований российского и мирового уровня, в общем количестве участвовавших от АГО», равно  67,02  %, отклонение составляет  + 38,2 %. Положительная динамика, что говорит о более качественной подготовке спортсменов. 
Строительство, реконструкция спортивных объектов:
По мероприятию: реконструкция стадиона «Ангара» (капитальный ремонт Восточной трибуны), целевой показатель «Количество объектов, в которых проведена реконструкция»,  не выполнен.

Фактическое количество граждан АГО, посещающих лыжно-биатлонный комплекс  «Ангарский» равно 210 чел./год,  соответствует  прогнозируемому значению, целевые показатели выполнены, соответствуют  прогнозируемому значению.  
Не исполнено мероприятие: строительство спортивно-оздоровительного комплекса с бассейном, что связано с отсутствием финансирования  ООО «Бассейны Атлантика». 

1.2.2. Тактическая задача: «Приобщение населения к регулярным занятиям физической культурой и спортом»
По основным мероприятиям: создание условий на территории АГО для организации и проведения спортивных и физкультурных мероприятий; пропаганда, организация и проведение на территории АГО физкультурно-спортивных мероприятий, праздников, соревнований среди различных слоев населения АГО; адаптивная физическая культура; адаптация, оснащение существующих и создание новых спортивных сооружений для занятий лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов адаптивной физической культурой и спортом; физическая культура для старшего поколения АГО; дворовый спорт на территории АГО, значения целевых показателей соответствуют  прогнозируемому значению.  

Большинство   целевых показателей, характеризующих количественные результаты тактической цели  «Создание условий, обеспечивающих возможность для населения вести здоровый образ жизни, систематически заниматься физической культурой и спортом, повышение конкурентоспособности ангарского спорта»,  достигнуты. В общем количестве показателей – достигнуто  86  %, в том числе перевыполнено 17 %, не достигнуто 14 %.
1.3. Тактическая цель: «Обеспечение творческого и культурного развития личности, участие населения в культурной жизни Ангарского городского округа» 

 1.3.1. Тактическая задача: «Сохранение и развитие музейной деятельности на территории АГО»
По основному мероприятию организация работы постоянной экспозиции с экскурсионным и без экскурсионным обслуживанием и экспозиций временных выставок, целевой показатель выполнен. 

1.3.2. Тактическая задача: «Развитие народного художественного промысла, творчества на территории АГО»
По основным мероприятиям: организация и проведение для населения АГО: выставок художественного и народного прикладного творчества, и ремесел; мастер-классов; творческих вечеров поэтов, художников, музыкантов; творческих конкурсов, целевые показатели выполнены, соответствуют  прогнозируемому значению.  
1.3.3. Тактическая задача: «Организация информационно-библиотечного обслуживания населения АГО»

По основным мероприятиям: организация информационно-библиотечного обслуживания населения АГО; приобретение и комплектование библиотечных фондов, целевые показатели выполнены.  

 1.3.4. Тактическая задача: «Организация предоставления дополнительного образования в сфере культуры на территории АГО»
По основным мероприятиям: организация работы методического объединения, проведение мероприятий для обучающихся в учреждениях дополнительного образования в сфере культуры АГО, участие обучающихся в фестивалях, смотрах, конкурсах различного уровня; выплата именных стипендий мэра АГО на поддержку талантливых детей и молодежи; реализация творческих проектов учреждениями дополнительного образования в сфере культуры АГО, значения целевых показателей соответствуют  прогнозируемому значению.  
По основному мероприятию: Организация выполнения муниципального задания на оказание муниципальной услуги по предоставлению дополнительного образования в сфере культуры на территории АГО, целевой показатель: «Количество детей, обучающихся в учреждениях дополнительного образования в сфере культуры АГО», равен  2152  чел.,  отклонение составляет  -7 человек. Отклонение  в связи с отъездом, изменений в предпочтениях, семейными обстоятельствами. Целевой показатель не выполнен. 
1.3.5. Тактическая задача:  «Организация культурного досуга населения АГО»
По основным мероприятиям: обеспечение условий для организации работы клубных формирований МАУ ДК «Нефтехимик», МАУ ДК «Энергетик»; поддержка некоммерческих организаций, работающих в сфере культуры АГО в реализации проектов в сфере культуры; реализация проекта по работе с людьми с ограниченными возможностями здоровья и инвалидами, целевые показатели выполнены. 

По основному мероприятию: организация и проведение культурно-просветительских, культурно-досуговых и городских культурно-массовых мероприятий на территории АГО, целевой показатель: «Количество проведенных культурно-просветительских, культурно-досуговых и городских культурно-массовых мероприятий организациями культуры на территории АГО», равен  1154  чел.,  отклонение составляет  -46 человек. Снижение показателя произошло в связи с проведением  ремонтных работ в ДК «Энергетик» и задержкой сроков подключения теплоснабжения. Целевой показатель не выполнен.

1.3.6. Тактическая задача: «Развитие инфраструктуры учреждений культуры АГО, учреждений дополнительного образования в сфере культуры АГО».

По основному мероприятию проведение капитальных и текущих ремонтов помещений муниципальных учреждений сферы культуры АГО, муниципальных учреждений дополнительного образования в сфере культуры АГО целевой показатель выполнен. 
Прочие проекты в области культуры и досуга.
По мероприятиям: обеспечение эффективного внедрения музеев и библиотек в систему непрерывного образования, превращение их в информационные, культурные центры; укрепление партнерства организаций и учреждений культуры и туристского бизнеса в целях обеспечения комплексного подхода к сохранению духовных, культурных ценностей, развития народных промыслов и культурных традиций; развитие механизмов поддержки, предоставляемой на конкурсной основе, музыкальным, театральным и другим творческим коллективам; развитие благотворительности и меценатства в сфере культуры, целевые показатели выполнены.
В большинстве фактическое значение целевых показателей, характеризующих количественные результаты тактической цели «Обеспечение творческого и культурного развития личности, участие населения в культурной жизни Ангарского городского округа»,  достигнуты,  соответствуют плановым значениям показателей 2017 года.   В общем количестве показателей – достигнуто  81 %, в том числе перевыполнено 57 %, не достигнуто 19 %.
1.4. Тактическая  цель: «Формирование системы социальной самореализации и профессионального самоопределения молодежи, развитие потенциала молодежи»

1.4.1.  Тактическая задача:  «Повышение конкурентоспособности учреждений отрасли «Молодежная политика» на рынке социально - ориентированных услуг».
По основным мероприятиям: организация и проведение культурно-досуговой и социально-воспитательной работы с детьми и молодежью в клубах по месту жительств, молодежных центрах; укрепление материально-технической базы клубов по месту жительства, молодежных центров, значения целевых показателей соответствуют  прогнозируемому значению.   

1.4.2. Тактическая задача: «Создание условий для успешной социализации и эффективной самореализации молодежи»
По основному мероприятию: проведение мероприятий, направленных на позитивные возможности социализации и самореализации молодежи, значения целевых показателей соответствуют  прогнозируемому значению.   

1.4.3. Тактическая задача: «Формирование в молодежной среде высокого уровня патриотического сознания, гражданской ответственности и повышение уровня консолидации молодежи для решения задач устойчивого развития АГО»

По основному мероприятию: организация и проведение мероприятий гражданско-патриотической направленности для молодежи АГО, целевой показатель перевыполнен.  
1.4.4. Тактическая задача: «Предупреждение приобщения к наркомании и иным социально-негативным явлениям детей и молодежи АГО, укрепление межэтнического взаимодействия и предотвращение экстремистских проявлений среди молодежи АГО»
По основным мероприятиям: информационно-пропагандистская работа по профилактике наркомании и иных социально-негативных явлений среди детей и молодежи АГО; проведение мероприятий для молодежи по профилактике экстремизма, целевые показатели выполнены.  
             1.4.5.  Тактическая задача:  «Организация работы по реабилитации детей и молодежи, оказавшихся в трудной жизненной ситуации» 

             По основным мероприятиям: создание базы данных детей и молодежи, оказавшихся в трудной жизненной ситуации,  изготовление носителей социальной рекламы, организация деятельности консультационных пунктов, целевые показатели соответствуют  прогнозируемому значению.  

          Прочие проекты в области молодежной политики:
         По основным мероприятиям: создание современного Центра активной молодежи; создание центра профориентации (поддержка мероприятий по созданию рабочих мест для молодежи, создание условий для адаптации молодежи в трудовых коллективах путем организации молодежных практик, создание условий для развития предпринимательской активности молодежи); создание Молодежного ресурсного интеллектуального Центра «Планета интеллект» (МЦ «Лифт»), целевые показатели выполнены.  
По основным мероприятиям: 
- создание городского молодежного информационного центра, целевой показатель: «Численность молодежи, участвующих в мероприятиях информационного центра», равен  0  чел./год,  отклонение составляет  -30 чел./год. Информационный молодежный центр планируется создать в 2018 году на базе Молодежного центра МЦ «Лифт», который осуществляет свою деятельность с августа 2017 года. За этот период для создания информационного центра были проведены организационные мероприятия: приобретено компьютерное оборудование, формируется нормативная база для его создания (положение, штатное расписание и др.). Целевой показатель не выполнен.
- создание молодежной медиа-студии, целевой показатель: «Численность молодежи, занимающихся в студии на постоянной основе», равен  0  чел./год,  отклонение составляет  -10 чел./год. Сроки создания студии перенесены на 2018 год в связи  с отсутствием технического оснащения, приобретение которого планируется за счет привлечения финансовых средств учреждения. Целевой показатель не выполнен.

В целом большинство целевых показателей, характеризующих количественные результаты тактической цели «Формирование системы социальной самореализации и профессионального самоопределения молодежи, развитие потенциала молодежи»,  достигнуто,  соответствует плановым значениям показателей 2017 года.  В общем количестве показателей – достигнуто  88  %, в том числе перевыполнено 7 %, не достигнуто 12 %.
1.5. Тактическая цель: «Повышение эффективности и усиление адресной направленности мер социальной защите населения и граждан, оказавшихся в трудной жизненной ситуации» 

1.5.1. Тактическая задача «Обеспечение полной адресности социальной поддержки и услуг отдельным категориям граждан».
По подпрограмме: «Предоставление мер социальной поддержки отдельным категориям граждан», целевой показатель  перевыполнен. Увеличение доли граждан, получивших меры социальной поддержки от общего количества граждан, обратившихся за предоставлением мер социальной поддержки, до   99 %. Отклонение составляет  + 5 % в результате проведения разъяснений действующего законодательства в части предоставления дополнительных мер социальной поддержки в средствах массовой информации и на личном приеме граждан специалистами УСЗН АГО. 
1.5.2. Тактическая  задача: «Обеспечение доступности приоритетных объектов и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения в АГО»

По подпрограмме: «Доступная среда для инвалидов и других маломобильных групп населения», целевой показатель выполнен.  

1.5.3. Тактическая задача: «Исполнение переданных государственных полномочий по предоставлению гражданам субсидий на оплату жилых помещений и коммунальных услуг»

По подпрограмме: «Реализация переданных государственных полномочий по предоставлению гражданам субсидий на оплату жилых помещений и коммунальных услуг», целевой показатель выполнен.

Фактическое значение  всех целевых показателей, характеризующих количественные результаты тактической цели «Повышение эффективности и усиление адресной направленности мер социальной защите населения и граждан, оказавшихся в трудной жизненной ситуации», соответствуют  прогнозируемому значению.

В общем количестве показателей – достигнуто 100%,  в том числе перевыполнено  33 % показателей.
1.6. Тактическая цель «Поддержка и стимулирование деятельности социально-ориентированных некоммерческих организаций, повышение гражданской ответственности населения и вовлечение общественности в деятельность органов местного самоуправления»
1.6.1. Тактическая задача: «Поддержка и стимулирование деятельности социально-ориентированных некоммерческих организаций АГО». 
По основным мероприятиям: обеспечение информационной и консультационной поддержки представителей социально-ориентированных некоммерческих организаций (далее – НКО) и добровольческих объединений в АГО; предоставление поддержки социально- ориентированным НКО, целевые показатели выполнены. 
1.6.2. Тактическая задача: «Повышение гражданской ответственности населения и вовлечение общественности в деятельность органов местного самоуправления»
По основному мероприятию «Создание условий для развития общественных инициатив», целевые показатели выполнены. 

Прочие проекты в области развития гражданского общества. 
По  основным мероприятиям: разработка системы оценки эффективности социальных проектов; создание условий для развития межнациональных отношений и дальнейшего сотрудничества администрации АГО с представителями разных национальностей в рамках проекта «Национальный акцент»; проведение ревизии НКО; реализация постоянно действующих социально значимых проектов; создание сети «Ресурсных центров», целевые показатели соответствуют  прогнозируемому значению.  
По мероприятиям:

- Формирование и деятельность Совета «Общественное мнение» при Думе АГО, целевой показатель: «Количество НКО – участников Совета», целевой показатель равен 0 ед. Отклонение составляет - 20 ед. В настоящее время осуществляют свою деятельность консультативно-совещательные органы: - общественная палата АГО; - Совет по межнациональным отношениям и взаимодействию с религиозными объединениями при администрации. АГО. Также на территории АГО создаются и действуют территориальные общественные самоуправления. Поскольку перечень вопросов, рассматриваемых указанными органами в соответствии с их компетенцией, пересекается с вопросами, входящими в компетенцию Совета «Общественное мнение» при Думе АГО,  формирование совета в настоящее время нецелесообразно. Целевой показатель не выполнен. 
- Организация Форума Городских Сообществ. Целевой показатель: «Количество участников», не выполнен. Форум был перенесен на январь 2018 года.
Фактическое значение целевых показателей, характеризующих количественные результаты тактической цели «Поддержка и стимулирование деятельности социально-ориентированных некоммерческих организаций, повышение гражданской ответственности населения и вовлечение общественности в деятельность органов местного самоуправления»,  в большинстве соответствуют плановым значениям показателей 2017 года.  В общем количестве показателей – достигнуто  83%, в том числе перевыполнено  60 %, не достигнуто 17 %. 

1.7. Тактическая цель: «Улучшение состояния здоровья населения на основе повышения доступности, качества медицинской помощи и развития профилактической направленности в здравоохранении, путем создания правовых, экономических и организационных условий предоставления медицинской помощи, соответствующей уровню заболеваемости, потребностям населения, современному развитию медицинской науки и эффективному использованию имеющихся ресурсов».
По основным мероприятиям: внедрение медицинской электронной информационной системы, обучение населения здоровому образу жизни, введение в воспитательные и образовательные программы основ безопасности жизнедеятельности, профилактики заболеваний, расширение объемов и видов высокотехнологической медицинской помощи, внедрение современных методов диагностики и лечения в профпатологии, экспертизы связи заболевания с профессией, экспертизы профпригодности, профилактической работы, совершенствования программ реабилитации работающих во вредных условиях труда - на базе ФГБНУ Восточно-Сибирского института медико-экологических исследований (далее – ФГБНУ ВСИМЭИ), целевые показатели выполнены.

По основным мероприятиям:
- Организация, улучшение и развитие сети лечебно-оздоровительных и санаторно-курортных учреждений, целевой показатель: «Количество открытых коек», равен 0 ед. Отклонение составляет - 50 ед. В 2017 году мероприятие не выполнялось. 

- Разработка нематериальных стимулов для повышения престижа профессии медицинских и фармацевтических работников, целевой показатель «Количество работников здравоохранения, получивших компенсацию платы по договору найма жилья», равен 29 чел. Отклонение составляет - 1 чел. Значение указано по фактическому  количеству работников, обратившихся за получением компенсации. 

- Создание на базе ФГБНУ ВСИМЭИ центра по профилактике и диагностике остеопороза,  целевой показатель «Количество законченных случаев обследования и лечения», равен 160 чел. Отклонение составляет 340 человек.  Работа центра начата в октябре 2017 года. За текущий период целевой показатель не выполнен. 

В целом большинство целевых показателей, характеризующих количественные результаты тактической цели: «Улучшение состояния здоровья населения на основе повышения доступности, качества медицинской помощи и развития профилактической направленности в здравоохранении, путем создания правовых, экономических и организационных условий предоставления медицинской помощи, соответствующей уровню заболеваемости, потребностям населения, современному развитию медицинской науки и эффективному использованию имеющихся ресурсов»  достигнуто. В общем количестве показателей – достигнуто  71  %, в том числе перевыполнено  40 %, не достигнуто 29 %.
Общее количество показателей Плана мероприятий по стратегической задаче 1 «Развитие и повышение качества человеческого капитала»  на 2017 год – 93 ед., из них достигнуто  86  %, в том числе перевыполнено  34 %, не достигнуто 14 %.
2. Стратегическая задача «Создание комфортной среды для жизни населения Ангарского городского округа» 
2.1.Тактическая цель «Повышение качества и надежности предоставляемых жилищно-коммунальных услуг» 

2.1.1.Тактическая задача «Сохранение, восстановление, повышение надежности объектов жилищного фонда».
По основному мероприятию проведение капитального ремонта муниципального жилищного фонда целевой показатель: «Количество квартир муниципального жилищного фонда, в которых проведен выборочный ремонт»,  равен 0 ед.  Отклонение составляет -1  ед.  Целевой показатель не выполнен в  связи с приватизацией жилого помещения по адресу: квартал 18, дом 8, квартира 18. 
По основному мероприятию «Оценка и обследование многоквартирных домов в целях признания их аварийными и подлежащими сносу или реконструкции», целевой показатель перевыполнен. Обследовано 203 многоквартирных дома в целях признания их аварийными и подлежащими сносу или реконструкции, что больше плана на 100 единиц в связи с увеличением  объема финансирования  мероприятия.
2.1.2. Тактическая задача: «Обеспечение эффективного использования энергетических ресурсов». 
По основному мероприятию: установка энергосберегающих устройств и приборов учета над расходом энергетических ресурсов на сетях уличного освещения и в муниципальном жилищном фонде,  по целевым показателям:

- Количество установленных приборов учета в электроустановках наружного освещения на улицах города Ангарска, целевой показатель равен   0 ед.  Отклонение составляет - 25  ед. В связи с приоритетностью установлены приборы учета на светофорных объектах (14 ед.) и в муниципальном жилищном фонде (26 ед.).  Целевой показатель не выполнен.
- Количество замененных светильников уличного освещения на светильники со светодиодными элементами, целевой показатель равен  11 ед.  Отклонение составляет  - 1  ед.  Уточнено значение целевого показателя с учетом адресности замененных светильников. Целевой показатель не выполнен.
2.1.3. Тактическая задача: «Строительство, реконструкция и модернизация объектов коммунальной инфраструктуры».
По основному мероприятию «Реконструкция, модернизация и ремонт объектов коммунальной инфраструктуры», целевые показатели перевыполнены.  
В связи с недостаточной финансовой обеспеченностью ООО «Контакт плюс», не реализованы следующие мероприятия: рекультивация свалки в мкр. Китой, рекультивация полигона твердых коммунальных отходов (далее – ТКО), расположенного в северной оконечности г. Ангарска, на территории I надпойменной террасы р. Китой (на правобережье) в районе Цемзавода.  

В связи с отсутствием финансирования  в 2017 году, не реализованы следующие мероприятия:  

- Реконструкция КЛ-6кВ № 125 «ПС-35/6 №1, №1а-НПС-1 «б» яч. №1с выносом застройки, район Сангородка (протяженность – 3,2 км) Ответственный исполнитель:  филиал  ОГУЭП «Облкоммунэрго» «Ангарские электрические сети». Планируют торги на 2018 год
;
- Реконструкция КЛ-6кВ №181 ПС-35/6 №4, яч. №24-ТП 17М-9, яч. №1 с выносом из-под застройки, г. Ангарск, 17 мкр (протяженность 1,65 км) Ответственный исполнитель:  филиал  ОГУЭП «Облкоммунэрго» «Ангарские электрические сети». Планируют торги на 2018 год.  

Реконструкция сетей питьевого водоснабжения АО «АНХК», реконструкция сетей технического водоснабжения АНХК,  запланировано на 2018 год. 

По проекту «Реконструкция технического водозабора АО «АНХК» (пропускная способность, 816 м3/сутки)» срок реализации будет установлен после утверждения инвестиционного меморандума. Выполнены инженерно-гидрометеорологические изыскания. По результатам изысканий разработано техническое задание на выполнение на технико-экономического обоснования.  
Строительство двух ниток водопровода от Ангарского промышленного района  (водоочистительные сооружения г. Ангарска) до сети водоснабжения п. Мегет, запланировано  на период  2017-2020 гг. На 2018 г., в рамках бюджета АГО, запланировано финансирование мероприятий по инженерным изысканиям, проектированию. 
2.1.4. Тактическая задача: «Повышение сейсмостойкости жилых домов, а также основных объектов  систем жизнеобеспечения» 

По основному мероприятию: проведение обследования жилых домов, объектов социальной сферы и систем жизнеобеспечения для выяснения целесообразности сейсмоусиления и выполнение рекомендуемых проектных мероприятий, количество жилых домов, обследованных на предмет сейсмоустойчивости,  равно 2 ед.  Значение планового показателя на период 2017-2020 гг – 8 домов. 

Прочие  проекты в области жилищно-коммунального хозяйства. 

Основные мероприятия - разработка программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры, разработка схем водоснабжения и водоотведения – исполнены.
В целом фактическое значение целевых показателей, характеризующих количественные результаты  тактической цели  «Повышение качества и надежности предоставляемых жилищно-коммунальных услуг»,  достигнуты не в полном объеме -  в общем количестве показателей – достигнуто  53 %, в том числе перевыполнено 71 %, не достигнуто 47 %. 

2.2. Тактическая цель: «Обеспечение населения качественным, комфортным и доступным жильем».

2.2.1. Тактическая задача: «Создание условий для решения жилищной проблемы населения АГО с помощью ипотечного жилищного кредитования»

По основному мероприятию: предоставление социальных выплат населению на оплату первоначального взноса при приобретении жилья, целевой показатель  выполнен.  

2.2.2. Тактическая задача: «Обеспечение жильем граждан, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма». 

По основному мероприятию: предоставление жилых помещений гражданам, состоящим на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях по договорам социального найма, целевой показатель  выполнен.  
2.2.3. Тактическая задача: «Повышение уровня доступности жилья для работников бюджетной сферы»

По основному мероприятию: предоставление работникам бюджетной сферы компенсации платы по договору найма жилья, целевой показатель  выполнен.  

2.2.4. Тактическая задача: «Обеспечение жильем граждан, проживающих в домах, признанных непригодными для постоянного проживания»
По основному мероприятию: переселение граждан из домов, признанных непригодными для постоянного проживания, целевой показатель не  выполнен.  Показатель: «Переселение граждан из домов, признанных непригодными для постоянного проживания, целевой показатель равен 27 семей. Отклонение составляет - 1.  1 семья обратилась в суд о признании права пользования квартирой в аварийном доме, после  вынесения решения суда будет решен вопрос с переселением данной семьи. 

2.2.5. Тактическая задача: «Поддержка молодых семей в решении жилищной проблемы на территории Ангарского городского округа»
По основному мероприятию: предоставление социальных выплат молодым семьям, целевой показатель  выполнен.  
2.2.6. Тактическая задача: «Улучшение жилищных условий граждан, путем компенсации процентов по жилищным кредитам» 
По основному мероприятию: предоставление компенсации процентных ставок по полученным кредитам, целевой показатель  выполнен.  
Проекты в области обеспечения населения жильем.  
По основному мероприятию:  строительство жилья эконом - класса, целевой показатель:
«Объем ввода жилья экономического класса» равен 4,3 тыс. кв. м. Отклонение составляет – 31,7.  В связи с невыполнением условий реализации программы «Жилье для российской семьи» со стороны АИЖК и уполномоченных административных органов Субъекта РФ, показатель не выполнен.    
Фактическое значение большинства целевых показателей, характеризующих количественные результаты тактической цели  «Обеспечение населения качественным, комфортным и доступным жильем»,  перевыполнено - в общем количестве показателей – достигнуто  71 %, в том числе перевыполнено 71 %, не достигнуто 29 %.
2.3. Тактическая цель «Повышение качества предоставления транспортных услуг населению, развитие транспортной инфраструктуры АГО»

2.3.1. Тактическая задача: «Повышение доступности услуг общественного пассажирского транспорта для населения»

По основному мероприятию: обеспечение транспортной доступности и комфортности пассажирских перевозок общественным транспортом на территории АГО, целевой показатель соответствует  прогнозируемому значению.  

2.3.2. Тактическая задача: «Повышение эффективности, качества и безопасности перевозок граждан общественным пассажирским транспортом»

По основному мероприятию: сохранение и развитие объектов транспортной инфраструктуры,  по целевым показателям:
- Количество остановочных пунктов, оснащенных информационными электронными табло с использованием новых, целевой показатель равен 0 ед.  Отклонение составляет - 4. Целевой показатель не выполнен, запланировано исполнение на 2018 год.
  - Количество выданных специальных разрешений на движение по автомобильным дорогам транспортных средств, осуществляющих перевозки тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов - 40 ед.  Отклонение составляет +10. Фактическое количество выданных разрешений.
- Протяженность отремонтированных трамвайных путей, целевой показатель равен 0 км.  Отклонение составляет – 0,36 км. Целевой показатель не выполнен, запланировано исполнение на 2019-2020 годы. 
Прочие проекты в области развития транспортного комплекса.
Основное  мероприятие - разработка программы развития транспортной инфраструктуры – выполнено. 
В целом фактическое значение   целевых показателей, характеризующих количественные результаты тактической цели  «Повышение качества предоставления транспортных услуг населению, развитие транспортной инфраструктуры АГО»,  достигнуты,  соответствуют плановым значениям показателей 2017 года.  В общем количестве показателей – достигнуто  60 %, в том числе перевыполнено 33 %, не достигнуто 40%.
2.4. Тактическая цель: «Развитие современной и эффективной автомобильно-дорожной инфраструктуры»

2.4.1. Тактическая задача «Сохранение и развитие улично-дорожной сети на территории АГО»
По основному мероприятию: проектирование, строительство, капитальный ремонт автомобильных дорог, по  целевым показателям:
- Площадь автомобильных дорог, введенных в эксплуатацию, целевой показатель равен 0,010  кв.км – ул. Радужная.  Отклонение составляет + 0,004. Целевой показатель выполнен.
- Площадь построенных тротуаров в городе Ангарске по улицам города 7973   кв. м.  Отклонение составляет – 1417 кв.м. По многочисленным просьбам местных жителей, требованиям ГИБДД УМВД по г. Ангарску, строительство тротуаров в 2017 году по ул. Энергетиков и Ангарскому проспекту, заменено на ул. Ворошилова на участке от ул. Весенняя до ул. Коминтерна. Целевой показатель не выполнен.
- Площадь автомобильных дорог, требующих капитального ремонта 0,046   кв.км.  Отклонение составляет – 0,027. Положительная  динамика. Капитальный ремонт ул. Декабристов на участке от ул. Космонавтов до ул. 40 лет Победы выполнен в 2017 году, что связано с привлечением средств бюджета Иркутской области. Целевой показатель выполнен.
- Площадь отремонтированных внутриквартальных проездов 0,02  кв.км, что соответствует  прогнозируемому значению. 

- Протяженность освещенных улиц, дорог, проездов и искусственных сооружений 226,18 км. Отклонение составляет +3,03. Положительная  динамика. Значение целевого показателя откорректировано по факту выполненных работ по строительству сетей наружного освещения в 2017 году по ул. Радужная, ул. Насырова, по реконструкции сетей наружного освещения по ул. Институтская и Ангарскому проспекту. 
- Строительство автомобильной дороги из д. Зуй в п. Мегет в объезд существующего кладбища, целевой показатель не выполнен. В 2017 году начато   проектирование.
2.4.2. Тактическая задача: «Обеспечение содержания автомобильных дорог АГО и уровня их освещенности в соответствии с действующими нормами»
По основным  мероприятиям: содержание автомобильных дорог общего пользования; содержание сетей наружного освещения, значения целевых показателей соответствуют  прогнозируемому значению.  
2.4.3. Тактическая задача: «Повышение надежности и безопасности дорожного движения на автомобильных дорогах АГО»
По мероприятиям:  обеспечение безопасности дорожных условий, оснащение автомобильных дорог средствами безопасности дорожного движения, целевые показатели соответствуют  прогнозируемому значению.  
В большинстве фактическое значение целевых показателей, характеризующих количественные результаты тактической цели «Развитие современной и эффективной автомобильно-дорожной инфраструктуры»,  соответствуют плановым значениям показателей 2017 года.  В общем количестве показателей – достигнуто  83 %, в том числе перевыполнено 70 %, не достигнуто 17 %. 

2.5. Тактическая цель: «Повышение уровня безопасности жизни населения»

По основным мероприятиям: профилактика правонарушений, экстремизма и терроризма на территории АГО, обеспечение постоянной готовности сегментов «Аппаратно-программный комплекс  «Безопасный город», профилактическая работа и обеспечение первичных мер пожарной безопасности в АГО, организация мероприятий, направленных на обеспечение безопасности окружающей среды, предупреждение и ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий целевые показатели выполнены, соответствуют  прогнозируемому значению.  За исключением целевого показателя: «Снижение количества погибших от ЧС и пожаров, к предыдущему году». За 2017 год произошло 3 пожара с групповой гибелью людей на пожарах. Вследствие чего произошло увеличение количества погибших людей на пожарах в сравнении с 2016 годом, в котором не зафиксировано фактов групповой гибели (увеличение составило 6 человек). 
По мероприятию резерв материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций на территории АГО, целевой показатель: «Доля пополнения резервного фонда материальных запасов в соответствии с утвержденной номенклатурой и объемом,  составляет 16,1%. Отклонение составляет - 41,9. Большое невыполнение установленного показателя обусловлено пересмотром номенклатуры, утвержденной постановлением  от  31.03.2017 № 527-па «О резерве материальных ресурсов, необходимых для ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории АГО», в части увеличения на 33 наименования и более 20 тыс. единиц  (материалов, сырья и т.д.).

Прочие проекты в области безопасности и экологии.


- Укрепление берега реки Китой на участке протяженностью 1200 м от п. Старица до п. Кирова,  Фактическая протяженность 1191 м. Отклонение составляет  - 9 м.   

Основные мероприятия: рекультивация полигона ТКО, расположенного в северной оконечности г. Ангарска, на территории I надпойменной террасы р. Китой (на правобережье) в районе Цемзавода, Рекультивация свалки в мкр Китой , строительство специального полигона по обезвреживанию и переработке токсичных отходов, организация нового полигона для промышленных и твердых коммунальных отходов АГО, строительство мусороперегрузочной станции вблизи ТКО за границей города Ангарска, не выполнены.   Указанные мероприятия рассчитаны на долгосрочный период.

Выполнено   67 %, в том числе перевыполнено  38 %, не достигнуто 33 % целевых показателей, характеризующих количественные результаты тактической цели «Повышение уровня безопасности жизни населения».


2.6. Тактическая цель: «Создание безопасных и комфортных условий проживания населения в сельской местности»


2.6.1.Тактическая задача: «Обеспечение развития Мегетской территории»

По мероприятиям: оплата взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах, благоустройство территории, строительство, содержание и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения,  организация культурного досуга населения п. Мегет,  развитие физической культуры и спорта, строительство крытого хоккейного корта в п. Мегет,  реализация молодежной политики, техническая инвентаризация, паспортизация, государственная регистрация права муниципальной собственности АГО объектов недвижимости, целевые показатели соответствуют  прогнозируемому значению. 

 2.6.2. Тактическая задача: «Обеспечение развития Савватеевской территории».


Не исполнены следующие целевые показатели: 


- Количество отремонтированных муниципальных жилых помещений, целевой показатель равен 6 ед.  Отклонение составляет – 3. Уменьшение объема финансирования в связи с необходимостью реализации мероприятия «Ремонт автомобильного моста через реку Ода». Помещения, не отремонтированные в 2017 году, будут отремонтированы в 2018 году.

- Объем отходов, вывезенных с несанкционированных свалок, целевой показатель равен 0  куб. м.  Отклонение составляет – 230. Не выполнены работы по ликвидации свалок с последующим размещением на специализированном полигоне, т.к. аукцион по определению подрядчика на выполнение данного вида работ не состоялся 4 раза в связи с отсутствием заявок.


- Протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, целевой показатель равен 5,7  куб. м.  Отклонение составляет +0,5. Не выполнены работы по восстановлению асфальтобетонного покрытия на участке тепловых сетей от ТК-4 до ТК-5 по улице Школьная села Савватеевка, т.к. аукцион не состоялся ввиду отсутствия заявок.

По основным мероприятиям: организация культурного досуга населения с. Савватеевка, развитие физической культуры и спорта, реализация молодежной политики, техническая инвентаризация, паспортизация, государственная регистрация права муниципальной собственности АГО объектов недвижимости, целевые показатели соответствуют  прогнозируемому значению.

2.6.3. Тактическая задача «Обеспечение развития Одинской территории»


По основным мероприятиям: благоустройство территории, строительство, содержание и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения, организация культурного досуга населения с. Одинск, развитие физической культуры и спорта, реализация молодежной политики, техническая инвентаризация, паспортизация, государственная регистрация права муниципальной собственности АГО объектов недвижимости, целевые показатели соответствуют  прогнозируемому значению.

2.6.4. Тактическая задача «Создание комфортных условий жизнедеятельности в сельской местности»


По строительству
КЛ 35кВ, ПС 35/10кВ «Мегет» в п. Мегет (протяженность КЛ 35кВ – 2,5км, мощность силовых трансформаторов – 2х16 МВА) и электрических сетей напряжением 10 кВ от новой ПС 35/10кВ в п. Мегет, (протяженность ЛЭП – 5 км) основная  часть работ проведена, остался завершающий этап по оформлению документации.

По основным мероприятиям: строительство (приобретение) жилья гражданам, проживающим в сельской местности (за исключением молодых семей и молодых специалистов), строительство (приобретение) жилья молодым семьям и молодым специалистам, целевые показатели не выполнены, за исключением Одинской территории, показатель выполнен частично (значение показателя равно 132 кв. м., отклонение составляет -68).  Значение плановых  показателей указано за период 2017-2020 гг. По другим сельским населенным пунктам в 2017 году не поступало заявлений на участие в Программе.

Для достижения целевых показателей  на плановый период 2017-2020 гг., по вводу (приобретению) жилья для граждан, проживающих в сельской местности,   необходимо активизировать работу по информированию населения по участию федеральной целевой программе «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы».

В целом фактическое значение   целевых показателей, характеризующие количественные результаты тактической цели «Создание безопасных и комфортных условий проживания населения в сельской местности»,  достигнуты,  соответствуют плановым значениям показателей 2017 года. В общем количестве показателей достигнуто 81 %, в том числе перевыполнено  32 %, не достигнуто 19 %.

2.7.  Тактическая цель: «Повышение уровня внешнего благоустройства и санитарного содержания территории АГО» 


2.7.1. Тактическая задача: «Озеленение территории»


По мероприятиям: улучшение и поддержание эстетического облика зеленых насаждений,  содержание древесно-кустарниковой растительности, целевые показатели исполнены.

По мероприятиям: содержание лесных зон, компенсационные работы по озеленению за счет безвозмездных поступлений, целевые показатели исполнены частично, т.к. значение плановых показателей указано за период 2017-2020 гг..

2.7.2. Тактическая задача: «Комплексное решение проблем благоустройства, улучшение санитарного состояния и эстетического вида территории»


По мероприятиям: повышение уровня внешнего благоустройства и санитарного содержания, содержание и развитие парков и скверов, улучшение санитарно-эпидемиологического состояния территории мест захоронения, целевые показатели исполнены.

В целом фактическое значение   целевых показателей, характеризующие количественные результаты решения  тактической цели «Повышение уровня внешнего благоустройства и санитарного содержания территории АГО»,  достигнуты,  соответствуют плановым значениям показателей 2017 года. В общем количестве показателей – достигнуто 100 %, в том числе перевыполнено  43 %.  

Общее количество показателей Плана мероприятий по стратегической задаче 2 «Создание комфортной среды для жизни населения Ангарского городского округа» на 2017 год –  87 ед., из них достигнуто   77 %, в том числе перевыполнено  49 %, не достигнуто 23 %.  

3. Стратегическая задача «Обеспечение устойчивого экономического роста на основе инновационного развития»

3.1. Тактическая цель «Эффективное обеспечение жителей АГО услугами торговли, общественного питания и бытового обслуживания»

По основным мероприятиям: формирование современной инфраструктуры потребительского рынка, совершенствование системы кадрового обеспечения в сфере потребительского рынка, продвижение на потребительский рынок продукции местных товаропроизводителей, целевые показатели выполнены. 

Не исполнены  целевые показатели:

- Темп роста оборота розничной торговли в сопоставимых ценах, целевой показатель равен 2,3 %.  Отклонение составляет – 2,7 п.п.. Переориентирование покупательского спроса на товары первой необходимости эконом – класса.

- Количество социально ориентированных предприятий потребительского рынка, целевой показатель равен 138 ед.  Отклонение составляет - 15. Прекращена деятельность ряда  предприятий продовольственной торговли - участников социального проекта «Социальная политика на благо каждого жителя».



3.2. Тактическая цель «Содействие развитию малого и среднего предпринимательства»

По основным мероприятиям: оказание имущественной поддержки СМиСП и организациям, образующим инфраструктуру поддержки СМиСП, мероприятия, направленные на развитие СМиСП в АГО (Образовательные мероприятия, мастер-классы, деловые игры, круглые столы, лекции и иные мероприятия по вопросам ведения предпринимательской деятельности), интеграция производства малых и средних предприятий в технологические цепочки машиностроительного, полимерного кластеров, создание объединений предпринимателей, совершенствование информационного ресурса для обеспечения предпринимателей доступной актуальной информацией, разработка системы мер по повышению общественной значимости и имиджа предпринимателя, развитие социального предпринимательства, целевые показатели соответствуют  прогнозируемому значению.

Не исполнены  целевые показатели:

- оказание информационно-консультационной поддержки СМиСП, целевой показатель равен 220 ед.  Отклонение составляет - 30. В связи со снижением спроса  на консультационные услуги.

- Разработка «Кодекса Предпринимателя АГО», целевой показатель равен 0 ед.  Отсутствие предложений  от  СМиСП по положениям Кодекса. 

3.3.   Тактическая цель: «Стимулирование инвестиционной активности в АГО»


По основным мероприятиям: разработка и изготовление презентационных материалов об инвестиционной деятельности на территории АГО, развитие Ангарского технопарка, развитие предприятий полимерного, фармацевтического, нефтехимического кластеров и кластера стройиндустрии, целевые показатели соответствуют  прогнозируемому значению.

Не исполнены  целевые показатели:

- Объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования, целевой показатель равен 8 783,5 млн. руб.  Отклонение составляет - 8706 млн. руб. Сокращение инвестиционных программ ведущих предприятий территории; недоступность дешевых «длинных» кредитов на реализацию инвестиционных программ. 

- По мероприятию: Развитие внешнеэкономических связей со странами Азиатско-Тихоокеанского региона, целевой показатель: «Количество подписанных соглашений по реализации проектов в различных сферах»,  равен 0  ед.  Отклонение составляет -1. Не поступали на рассмотрение предложения о совместных проектах. 


3.4. Тактическая цель «Насыщение рынка сельскохозяйственной продукцией местного производства»

Не исполнены  целевые показатели:

- Индекс производства продукции (суммарный) в сельскохозяйственных организациях по отношению предыдущему году, целевой показатель равен 97,5.  Отклонение составляет -4,6. Снижение урожайности сельскохозяйственных  культур в связи с неблагоприятными погодными условиями и   снижением посевных площадей.


- Количество садоводческих некоммерческих организаций АГО, осуществивших мероприятия по модернизации и ремонту объектов инфраструктуры, целевой показатель равен 49 ед.  Отклонение составляет -4 – по числу поданных заявок.

Проекты в области сельского хозяйства.

В 2017 году реализованы целевые показатели по  проектам в области развития сельского хозяйства:
 
- Строительство убойного цеха на базе ООО «Комплекс Зверево»;


- Использование органического удобрения (куриный помет) для решения проблемы истощения земель и экологической безопасности   (ЗАО «Савватеевское»).

Развитие малых производств в целях комплексного использования земель сельскохозяйственного назначения.


Производство мяса индейки (ООО «Индейка Приангарья»), в стадии завершения  1 очередь, снижение темпов строительства ввиду  отсутствия средств (кредитных ресурсов).

3.5. Тактическая цель «Повышение эффективности территориального планирования и градостроительного зонирования на территории АГО».

3.5.1. Тактическая задача «Обеспечение комплексного градостроительного планирования и архитектурно-художественного проектирования территории»

 По основным мероприятиям: Разработка документов градостроительного планирования территории АГО, разработка архитектурно-художественной документации на территории АГО, информационное обеспечение градостроительной деятельности, осуществляемой на территории АГО, разработка программы комплексного развития социальной инфраструктуры, целевые показатели соответствуют  прогнозируемому значению.

3.6. Тактическая цель «Повышение качества управления муниципальным имуществом и земельными участками, находящимися в муниципальной собственности»


3.6.1. Тактическая задача «Создание условий по повышению качества, оперативности, эффективности и публичности управления объектами муниципальной собственности и земельными ресурсами АГО»


По основным мероприятиям: обеспечение эффективного управления и распоряжения муниципальным имуществом, уплата взносов на капитальный ремонт объектов муниципальной собственности, целевые показатели исполнены. 

Не исполнены  целевые показатели:


- Количество сформированных земельных участков для вовлечения их в гражданские правоотношения,  целевой показатель равен 173 ед.  Отклонение составляет -27. Принятие решения об умеренном темпе формирования земельных участков для индивидуального жилищного строительства в связи с необходимостью также обеспечивать их дорогостоящей инженерной и дорожной инфраструктурой.

- Количество объектов недвижимости, содержание которых осуществлено за счет средств бюджета АГО, целевой показатель равен 37 ед.  Отклонение составляет – 4 ед. На начало 2017 года было запланировано в объеме расходов на круглогодичное содержание за счет бюджета АГО 41 объекта. По состоянию на 31.12.2017 года количество таких объектов составляет 37 шт. Снижение данного показателя на 4 ед. получено за счет заключения договоров аренды и купли-продажи объектов недвижимости и имеет положительный характер, т.к. приводит к экономии средств бюджета АГО.

Прочие проекты в области управления муниципальными имуществом и земельными участками. 

Не исполнены  целевые показатели: 


- Выделено земельных участков для индивидуального жилищного, целевой показатель равен 49 ед.  Отклонение составляет -101.


- Количество сформированных участков для индивидуальной жилой застройки, целевой показатель равен 100 ед.  Отклонение составляет - 50.

  В 2017 году прошло 2 дня выбора: приглашены были 60 граждан. Выбрали земельный участок 32 гражданина, остальные приглашенные отказались от предложенных земельных участков. Резерв территории в границах АГО достаточен для обеспечения имеющегося количества заявителей земельными участками. Однако, территории, на которых расположены земельные участки не обеспечены инженерной и дорожной инфраструктурой. Механизм обеспечения земельных участков инженерной и дорожной инфраструктурой,  занимает  продолжительное время,  и вызывает большое недовольство населения.

3.7. Тактическая цель: «Активизация туристской деятельности»

По основным мероприятиям: формирование и продвижение туристского продукта, создание и продвижение туристского портала, разработка и презентация событийного календаря, целевые показатели выполнены.

Запланированные проекты в области туристской деятельности, исполнены.

Общее количество показателей Плана мероприятий по стратегической задаче 3 «Обеспечение устойчивого экономического роста на основе инновационного развития» на 2017 год –  29 ед., из них достигнуто   66 %, в том числе перевыполнено  68 %, не достигнуто   34 %. 


Стратегическая задача «Территория эффективного управления»
3.2. Тактическая цель «Повышение качества управления муниципальными финансами» 

4.1.1.Тактическая задача «Обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджета АГО»

По качеству управления бюджетным процессом за 2016 год, Ангарский городской округ занял 1 место в рейтинге муниципальных районов (городских округов) Иркутской области.
Подведение итогов за 2017 год будет проведено Министерством финансов Иркутской области до 01.07.2018 года. 
4.2. Тактическая цель  «Повышение эффективности деятельности администрации АГО»

4.2.1.Тактическая задача «Обеспечение информационной открытости деятельности органов местного самоуправления АГО»

- Доля опубликованных муниципальных правовых актов от числа правовых актов, подлежащих опубликованию - 100%.

4.2.2. Тактическая задача  «Повышение эффективности деятельности администрации АГО»


По I группе муниципальных образований Иркутской области, достигших наилучших значений показателей, характеризующих повышение инвестиционной привлекательности территорий - 1 место в рейтинге по итогам оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления. 
 


Мероприятия в сфере муниципального управления:


- Внедрение института Оценки регулирующего воздействия проектов нормативных актов. Количество НПА, прошедших процедуру ОРВ,  целевой показатель равен  20 ед. Отклонение составляет – 1. Значение показателя указано в соответствии с фактическим значением.

- Модернизация работы администрации АГО с использованием специализированного программного обеспечения (внедрение системы электронного документооборота, межведомственного электронного документооборота, развитие системы helpdesk).

Процент подключения сотрудников администрации к СМЭВ равен 80%,  в СЭД – 0%. Общий процент подключения  равен  10%,  целевой показатель выполнен.

В целом фактическое значение   целевых показателей, характеризующие количественные результаты решения  тактической цели «Повышение качества управления муниципальными финансами»,  достигнуты,  соответствуют плановым значениям показателей 2017 года.


Общее количество показателей Плана мероприятий по стратегической задаче 4 «Территория эффективного управления» на 2017 год – 4 ед., из них достигнуто  75  %, в том числе перевыполнено 0  %, не достигнуто  25  %. 

Иные мероприятия Плана, осуществляемые хозяйствующими субъектами, действующими на территории АГО:


Флагманские проекты:

Реализация проекта строительства тепловых сетей на территории АГО от ТЭЦ-10 ПАО «Иркутскэнерго» до микрорайона Ново-Ленино Ленинского округа г. Иркутска, не реализован, в связи с отсутствием финансирования.  


Проекты предприятий: 


- Реконструкция участка № 1 ТЭЦ-9 с передачей нагрузки в сетевой воде на участок ТЭЦ-9 (строительство нового участка тепломагистрали для переключения отопительной нагрузки), не реализован. В связи с отсутствием финансирования, выполнение мероприятий, не осуществлялось.


- Производство ангидрида трифторметансульфокислоты. Количество вновь созданных рабочих мест 11.



- Создание производства углеродных сорбентов для очистки и разделения газов, не реализован. Производство будет создано в случае успешного завершения НИОКР по разработке технологии получения сорбентов.


Создание совместного предприятия для производства особо чистого кварцевого концентрата. Количество вновь созданных рабочих мест 1,5. В 2017 г. на территории АГО создано совместное, российско-германское предприятие ООО «Кварц».

Начальник отдела

по стратегическому развитию территории                                                              Н.Г. Евстафьева
