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г. Ангарск                                                                                                                               09 ноября 2015 г.
П Р О Т О К О Л

об итогах торгов посредством публичного предложения
по продаже  нежилого помещения общей площадью 149,6 кв.м, расположенного по адресу: Иркутская область, г. Ангарск, микрорайон Старо-Байкальск, ул. Боровая, строение 2, помещение 1 (далее по тексту – Помещение).
Начальная   цена  продажи   Помещения  -  1 039 000,00 рублей  (без НДС).
Величина понижения начальной цены Помещения  («Шаг понижения») установлен в размере 103 900,00 рублей (без НДС).       
Шаг аукциона – 0,5% начальной цены 5 159,00 рублей. 

Право приобретения Помещения принадлежит участнику, который подтвердил цену первоначального предложения или цену предложения, сложившуюся на соответствующем «шаге понижения», при отсутствии предложений других участников торгов посредством публичного предложения.
Комиссия  по приватизации муниципального имущества Ангарского городского округа в составе:  
Бондарчука К.С., Новиковой Н.В., Потаповой А.А., Шуст А.И., 

Аксаментовой О.Ю., Бучковской С.Ю.

рассмотрев поданные заявки на участие в торгах посредством публичного предложения, пришла к следующим выводам: 

Для участия в  торгах посредством публичного предложения  допущено трое участников:                      
№1 Овчинникова Ирина Владимировна,
№2 Козлов Андрей Александрович,
 №3 Ефимов Алексей Сергеевич.
Результаты  рассмотрения предложений по цене  участников торгов посредством 

публичного предложения:
	Шаг

понижения
	Предложенная цена

(в рублях)
	№ участника торгов посредством 

публичного предложения

	103 900,00

рублей

	Начальная цена 

1 039 000,0
935 100,0

831 200,0

727 300,0

623 400,0

519 500,0
	Предложений нет
Предложений нет

Предложений нет

Предложений нет

Предложений нет

№ 3


Победителем  торгов посредством публичного предложения по продаже нежилого помещения общей площадью 149,6 кв.м, расположенного по адресу: Иркутская область, г. Ангарск, микрорайон Старо-Байкальск, ул. Боровая, строение 2, помещение 1,   признан  участник:  
№ 3   -   Ефимов Алексей Сергеевич
Продажная цена за нежилое помещения общей площадью 149,6 кв.м, расположенного по адресу: Иркутская область, г. Ангарск, микрорайон Старо-Байкальск, ул. Боровая, строение 2, помещение 1, составила: 
519 500,0            (пятьсот девятнадцать тысяч пятьсот) рублей.
            (цифрами)                                                           (прописью)     
Победитель  торгов посредством публичного предложения обязан заключить договор купли-продажи  Помещения  не позднее 5 рабочих дней со дня подведения итогов торгов посредством публичного предложения.
Победитель  торгов посредством публичного предложения, не позднее 10 рабочих  дней со дня заключения договора купли-продажи  Помещения,  обязан   оплатить  стоимость  приобретенного на торгах посредством публичного предложения Помещения, путем внесения денежных средств на расчетный счет УФК по Иркутской области (КУМИ администрации Ангарского городского муниципального образования) р/с 40101810900000010001   Отделение Иркутск, г. Иркутск, БИК 042520001, ИНН 3801131931,  КПП  380101001,   ОКТМО 25603101,  код  702 1 14 02053 13 0002 410,  в поле «Назначение платежа»  указать  - «Оплата по договору купли-продажи». 
Ранее оплаченный задаток  на участие в торгах посредством публичного предложения в размере  103 900,0  рублей (без НДС)  засчитывается  победителю торгов посредством публичного предложения в  стоимость  приобретенного на торгах посредством публичного предложения Помещения. 
В случае отказа от  подписания протокола об итогах торгов посредством публичного предложения или заключения договора купли-продажи,  победителю  торгов посредством публичного предложения ранее оплаченный задаток не возвращается.
Настоящий протокол составлен  на одном листе и подписан в трех экземплярах  имеющих равную юридическую силу. По одному экземпляру хранится у сторон, один экземпляр предоставляется для регистрации  в Ангарский отдел Управления Росреестра по Иркутской области.        
Подписи сторон:  
Комиссия по приватизации: Бондарчук К.С.  Бучковская С.Ю.  Аксаментова О.Ю.  

                                                    Боровиков П.В. Новикова Н.В.  Потапова А.А.
Победитель торгов посредством публичного предложения:   Ефимов А.С.
