                                                                                 В  редакцию газеты 

                                                                              «Ангарские ведомости»
       Прошу опубликовать следующий текст в ближайшем номере газеты. 

«В соответствии со ст. 39.37 Земельного кодекса Российской Федерации администрация Ангарского городского округа извещает о рассмотрении ходатайства о возможном установлении публичного сервитута для размещения линий и сооружения связи (линейно-кабельное сооружение волоконно-оптической линии передачи в городе Ангарске на участке ММ-138-01) на земельных участках из земель населенных пунктов с кадастровыми номерами 38:26:040301:126, 38:26:040301:990,  38:26:040301:997 38:26:040301:15 и 38:26:040301:14, площадью 11896 кв.м, расположенный по адресу: Российская Федерация, Иркутская область, Ангарский городской округ, город Ангарск, на пересечении микрорайона Новый-4 и Ленинградского проспекта. 

Заинтересованные лица, а также правообладатели земельных участков, если их права не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемыми к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, а также подать заявление об учете прав на земельный участок (с указанием почтового адреса и (или) адреса электронной почты) в течение 30 дней со дня размещения настоящего сообщения на официальном сайте администрации Ангарского городского округа – www.angarsk-adm.ru. 

Для ознакомления с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемыми к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, а также подачи заявления обращаться в  Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Ангарского городского округа по адресу: Иркутская область, город Ангарск, квартал 59, дом 4, кабинет 131 в рабочие дни: понедельник и среда с 10:00 до 17:00; пятница с 8:30 до 13:00; обед с 13:00 до 14:00».
Председатель Комитета                                                           К.С. Бондарчук       

