Дети — свидетели и жертвы насилия сами применяют насилие против других 
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Чем больше дети подвергаются насилию, тем больше они думают, что насилие — это норма, утверждается в исследовании в издании Social Psychological and Personality Science. К сожалению, чем больше они думают, что насилие является нормальным явлением, тем более вероятно они применят насилие против других. 
Исследователи опросили более 800 детей от 8 до 12 лет о том, были ли они очевидцами насилия в школе, районе, доме или видели ли они насилие по телевизору. Их также спросили, были ли они жертвой насилия с помощью вопросов наподобие: «Как часто кто-нибудь бьет тебя дома?». В исследовании также было определено, насколько приемлемой дети считали агрессию в утверждениях наподобие: «Иногда ты бьешь других детей, потому что они этого заслужили». 

Последняя часть вопросника измерила, насколько агрессивен был ребенок, основываясь на их мнении и мнении его одноклассников. 

Через шесть месяцев был проведен такой же опрос. Наблюдение насилия в первой фазе вело к большей агрессивности через шесть месяцев. Также дети, которые пережили насилие в первой фазе, были более агрессивны даже при высоком уровне агрессии в начале исследования. 
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