ИНСТРУКЦИЯ
О МЕРАХ  ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ 
при организации и проведении новогодних праздников и других мероприятий с массовым пребыванием людей

· допускается использовать только помещения, обеспеченные не менее чем двумя эвакуационными выходами, отвечающими требованиям норм проектирования, не имеющие на окнах решеток и расположенные не выше 2 этажа в зданиях с горючими перекрытиями;

· елка должна устанавливаться на устойчивом основании и с таким расчетом, чтобы ветви не касались стен и потолка;

· при отсутствии в помещении электрического освещения мероприятия у елки должны проводиться только в светлое время суток;

· иллюминация должна быть выполнена с соблюдением ПУЭ. При использовании электрической осветительной сети без понижающего трансформатора на елке могут применяться гирлянды только с последовательным включением лампочек напряжением до 12 В. Мощность лампочек не должна превышать 25 Вт;

· при обнаружении неисправности в иллюминации (нагрев проводов, мигание лампочек, искрение и т. п.) она должна быть немедленно обесточена.

Запрещается:

· проведение мероприятий при запертых распашных решетках на окнах помещений, в которых они проводятся;

· применять дуговые прожекторы, свечи и хлопушки, устраивать фейерверки и другие световые пожароопасные эффекты, которые могут привести к пожару;

· украшать елку целлулоидными игрушками, а также марлей и ватой, не пропитанными огнезащитными составами;

· одевать детей в костюмы из легкогорючих материалов;

· проводить огневые, покрасочные и другие пожароопасные и взрывопожароопасные работы;

· использовать ставни на окнах для затемнения помещений;

· уменьшать ширину проходов между рядами и устанавливать в проходах дополнительные кресла, стулья и т. п.;

· полностью гасить свет в помещении во время спектаклей или представлений;

· допускать заполнение помещений людьми сверх установленной нормы.

При проведении мероприятий должно быть организовано дежурство на сцене и в зальных помещениях ответственных лиц, членов добровольных пожарных формирований или работников пожарной охраны предприятия.

В соответствии ст. 38 Федерального закона № 69-ФЗ «О пожарной безопасности» лица: собственники имущества, руководители федеральных органов исполнительной власти, руководители органов местного самоуправления, лица, уполномоченные владеть, пользоваться или распоряжаться имуществом, в том числе руководители организаций, лица, в установленном порядке назначенные ответственными за обеспечение пожарной безопасности, должностные лица в пределах их компетенции, иные граждане за нарушение требований пожарной безопасности, а также за иные правонарушения в области пожарной безопасности могут быть привлечены к дисциплинарной, административной или уголовной ответственности в соответствии с действующим законодательством.
Требования пожарной безопасности при использовании пиротехнических изделий

В последнее время при проведении мероприятий с массовым пребыванием людей стала характерной организация фейерверочных показов с применением пиротехнической продукции, как бытового, так и профессионального назначения.

Опасными факторами при использовании пиротехнических изделий являются падающие на землю остатки картонных полусфер с приклеенной бумажной лентой. При использовании пиротехнических изделий возможно падение тлеющих шлаков. В исключительных случаях при нештатном срабатывании изделия по какой-либо причине возможны одиночные падения на землю горящих таблеток, не сработавшего в воздухе изделия, срабатывание изделия в стволе пусковой установки с разбросом горящих таблеток во все стороны на расстояние до размера радиуса опасной зоны. Радиус опасной зоны и, следовательно, места возможного расположения зрителей определяются из технической документации предприятий-производителей пиротехники с учетом прогнозируемых метеорологических условий в день проведения фейерверочного показа.

Требования пожарной безопасности при использовании пиротехнических изделий бытового назначения I–III классов по степени потенциальной опасности (ГОСТ Р 51270-99) (извлечения из постановления Правительства Российской Федерации от 22.12.2009 № 1052 «Об утверждении требований пожарной безопасности при распространении и использовании пиротехнических изделий»)

7.1.
Настоящие требования определяют противопожарный режим, обязательный для соблюдения и исполнения органами государственной власти, органами местного самоуправления и организациями (далее — организации), их должностными лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами Российской Федерации, иностранными гражданами и лицами без гражданства (далее — граждане), в целях обеспечения пожарной безопасности жизни и здоровья граждан, имущества физических и юридических лиц, государственного или муниципального имущества.

7.2.
Настоящие требования устанавливают правила поведения людей при хранении, реализации и использовании пиротехнических изделий бытового назначения I–III классов по степени потенциальной опасности (ГОСТ Р 51270-99), обращение с которыми не требует специальных знаний и навыков.

К I классу потенциальной опасности относятся изделия, у которых значение кинетической энергии движения составляет не более 0,5 джоуля, отсутствуют ударная волна и разлетающиеся за пределы опасной зоны осколки, акустическое излучение на расстоянии 0,25 метра от пиротехнических изделий не превышает 125 децибелов и радиус опасной зоны по остальным факторам составляет не более 0,5 метра.

Ко II классу относятся изделия, у которых значение кинетической энергии движения составляет не более 5 джоулей, отсутствуют ударная волна и разлетающиеся за пределы опасной зоны осколки, акустическое излучение на расстоянии 2,5 метра от пиротехнических изделий не превышает 140 децибелов и радиус опасной зоны по остальным факторам составляет не более 5 метров.

К III классу относятся изделия, у которых значения кинетической энергии при направленном движении составляет более 5 джоулей, при ненаправленном движении — не более 20 джоулей, отсутствуют ударная волна и разлетающиеся за пределы опасной зоны осколки, акустическое излучение на расстоянии 5 метров от пиротехнических изделий не превышает 140 децибелов и радиус опасной зоны по остальным факторам составляет не более 30 метров.

7.3.
Пиротехническим изделием бытового назначения является изделие, которое допускается к применению населением и эксплуатация которого в соответствии с инструкцией по применению обеспечивает безопасность людей, имущества и окружающей среды.

7.4.
Пиротехнические изделия подлежат обязательному подтверждению их соответствия установленным требованиям в форме декларирования соответствия или сертификации.

7.5.
Применение пиротехнической продукции должно осуществляться в соответствии с требованиями инструкции (руководства) по эксплуатации завода-изготовителя. При этом инструкция должна содержать требования пожарной безопасности к такому пиротехническому изделию.

7.6.
Применение пиротехнических изделий запрещается:

а)
в помещениях, зданиях и сооружениях любого функционального назначения; 

б)
на территориях взрывоопасных и пожароопасных объектов, в полосах отчуждения железных дорог, нефтепроводов, газопроводов и линий высоковольтной электропередачи;

в)
на крышах, балконах, лоджиях и выступающих частях фасадов зданий (сооружений);

г)
на сценических площадках, стадионах и иных спортивных сооружениях;

д)
во время проведения митингов, демонстраций, шествий и пикетирования;

е)
на территориях особо ценных объектов культурного наследия народов Российской Федерации, памятников истории и культуры, кладбищ и культовых сооружений, заповедников, заказников и национальных парков.

7.7.
При подготовке и проведении фейерверков в местах массового пребывания людей с использованием пиротехнических изделий III класса опасности:

а)
должны быть разработаны технические решения (условия), при выполнении которых возможно проведение фейерверка. Они должны включать схему местности с нанесением на ней пунктов размещения фейерверочных изделий, предусматривать безопасные расстояния до сооружений с указанием границ безопасной зоны, а также места хранения;

б)
зрители должны находиться с наветренной стороны. Безопасное расстояние от мест проведения фейерверка до зданий и зрителей определяется с учетом требований инструкции применяемых пиротехнических изделий;

в)
на площадках, с которых запускаются пиротехнические изделия, запрещается курить и разводить огонь, а также оставлять пиротехнические средства без присмотра;

г)
места для проведения фейерверков необходимо отгородить и оснастить первичными средствами пожаротушения;

д)
охрана мест и безопасность при устройстве фейерверков возлагается на организацию, проводящую фейерверк;

е)
после использования пиротехнических изделий территория должна быть осмотрена и очищена от отработанных, несработавших пиротехнических изделий и их опасных элементов.

Требования пожарной безопасности при использовании пиротехнических изделий профессионального назначения IV-V классов по степени потенциальной опасности (ГОСТ Р 51270-99)

8.1.
Проведение фейерверков может осуществляться в любых пригодных для этих целей местах, за исключением мест, использование которых запрещено решениями соответствующих законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти и местного самоуправления.

8.2.
Проведение уличных фейерверков в ночное время (с 23.00 до 7.00) за исключением дней празднования Рождества и Нового года возможно только при наличии соответствующей оговорки в разрешении на проведение фейерверка.

8.3.
Устройство фейерверков может осуществляться только организациями, зарегистрированными в установленном порядке в качестве юридического лица, уставом которых предусмотрен данный вид деятельности.

8.4.
Устроитель фейерверка или иного массового зрелищного мероприятия применением пиротехнических изделий должен иметь:

-
соответствующую лицензию (разрешение);

-
в своем распоряжении автотранспорт, пригодный для перевозки используемой продукции и оборудования;

-
пиротехников, аттестованных на право проведения и руководства показами фейерверков;

-
исправное и аттестованное в установленном порядке пусковое оборудование;

-
технологическую документацию (технологические регламенты, инструкции и др.), регламентирующую безопасность выполняемых работ.
8.5.
Юридические и физические лица, участвующие в проведении фейерверков и других сценических и развлекательных мероприятий и использованием пиротехнических изделий, обязаны строго выполнять требования Постановления Правительства Российской Федерации от 22.12.2009 № 1052 «Об утверждении требований пожарной безопасности при распространении и использовании пиротехнических изделий», «Правил пожарной безопасности в Российской Федерации ППБ 01-03», ГОСТа Р 51270 и других действующих нормативных документов. Фейерверк или иное мероприятие с применением пиротехнических изделий должно проводиться на основании договора и в строгом соответствии с полученным письменным разрешением.

8.6.
В договоре на проведение фейерверка должны содержаться обязательства сторон по обеспечению безопасности, а также выкопировка мест проведения с обозначением пусковой площадки и границ охранной зоны.

8.7.
При проведении фейерверков допускается использование только исправного и аттестованного пускового оборудования и сертифицированных в установленном законодательством РФ порядке изделий фейерверочных.

8.8.
Работы по подготовке к запуску фейерверков должны выполнять не менее двух аттестованных на право проведения фейерверков пиротехников при непосредственном руководстве лицом, аттестованным на право руководства показами фейерверков.

8.9.
Устроители фейерверка обязаны обеспечить охрану пусковой площадки и опасной зоны от проникновения посторонних лиц, меры защиты персонала и сохранность фейерверочных изделий.

