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Информация о социальном партнерстве и коллективно-договорном регулировании

 в Ангарском городском округе  в 2019 году
О социальном партнерстве
Работа по социальному партнерству в Ангарском городском округе (далее – АГО) осуществляется путем обеспечения согласования интересов работников и работодателей по вопросам регулирования трудовых отношений и иных непосредственно связанных с ними отношений, а также осуществления координации деятельности органов социального партнерства, сторон социального партнерства по подготовке, заключению и изменению соглашений на территории АГО.

В АГО в 2019 году система социального партнерства была представлена как территориальным уровнем, так и уровнем организаций (коллективные договоры  организаций). 

 В 2019 году действовали:

- Территориальное трехстороннее соглашение по регулированию социально-трудовых отношений в АГО, подписанное 08.02.2017 и продленное на 3 года (дополнительное соглашение, регистрационный номер 418 от 07.02.2020);
- Территориальное соглашение по регулированию социально-трудовых отношений работников муниципальных учреждений сферы образования АГО, действовавшее до 30.05.2019. Было организовано проведение переговоров и 11.11.2019 было подписано новое территориальное соглашение по регулированию социально-трудовых отношений работников муниципальных учреждений сферы образования АГО со сроком действия на 3 года.
В соответствии с письмом Правительства Иркутской области от 17.01.2019 № 02-40-110/19 «О выполнении соглашений в 2018 году» были подготовлены и направлены письма в адрес представителей сторон социального партнерства, подписавших данные соглашения, о представлении информации о выполнении соглашений. Стороны соглашений, провели анализ выполнения условий соглашений и решили, что в 2018 году обязательства соглашений всеми сторонами выполнялись.

Органами социального партнерства являлись Территориальная трехсторонняя комиссия АГО по регулированию социально-трудовых отношений, комиссия по ведению переговоров и подготовки проекта территориального соглашения по регулированию социально-трудовых отношений работников муниципальных учреждений сферы образования и  комиссии, образованные в организациях для ведения коллективных переговоров и подготовки проектов, заключения коллективных договоров и контроля за их выполнением.
В АГО организована работа территориальной трехсторонней комиссии АГО по регулированию социально-трудовых отношений.
Территориальная трехсторонняя комиссия АГО по регулированию социально-трудовых отношений действует на основании Положения, утвержденного решением Думы АГО от 26.08.2015 № 58-06/01рД (далее – Положение, Комиссия). Состав Комиссии в соответствии с Положением определен на основании решения сторон социального партнерства.
Работа Комиссии в 2019 году осуществлялась в соответствии с утвержденным планом и ее решениями.

В 2019 году было проведено 5 заседаний Комиссии, где было рассмотрено 32 вопроса, в том числе 16 проектов нормативных правовых актов органов местного самоуправления в сфере труда.
 Обсуждение проектов нормативных правовых актов органов местного самоуправления в сфере труда производится в соответствии со ст. 35.1 Трудового кодекса Российской Федерации, обязывающей органы местного самоуправления обеспечить условия для участия Комиссии в обсуждении проектов нормативных правовых актов, принимаемых данными органами.  
Организации, осуществляющие деятельность на территории АГО, были проинформированы о проведении областного конкурса «За высокую социальную эффективность и развитие социального партнерства».

Информация об условиях конкурса была размещена на сайте АГО. Организациям с высоким уровнем работы по развитию социального партнерства были направлены письма с предложением принять участие в областном конкурсе «За высокую социальную эффективность и развитие социального партнерства» (по итогам 2018 года). 
В 2019 году 9 организаций АГО приняли участие в конкурсе. 

По итогам конкурса 2 организации АГО отмечены как организации, добившиеся высокой социальной эффективности (лауреаты):

- АО «Ангарский завод полимеров»;

- МАДОУ детский сад № 54.
Эти организации награждены на заседании областной трехсторонней комиссии.

По поручению областной трехсторонней комиссии 7 организациям  благодарственные письма областной трехсторонней комиссии за участие в конкурсе «За высокую социальную эффективность и развитие социального партнерства» были вручены на заседании трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений АГО: АО «Ангарская нефтехимическая компания»; АО «Ангарскцемент»; МУП АГО «Ангарский Водоканал»; АО «Каравай»; МБДОУ детский сад комбинированного вида № 75; МАНО «Лечебно-диагностический центр»; ОГАУЗ «Ангарская городская больница скорой медицинской помощи».
О коллективно-договорном регулировании
В 2019 году осуществлялась уведомительная регистрация коллективных договоров в соответствии с Административным регламентом предоставления государственной услуги «Проведение уведомительной регистрации коллективных договоров», утвержденным приказом Министерства труда и занятости Иркутской области от 28.05.2014 № 50-мпр. При уведомительной регистрации осуществлялось консультирование представителей организаций по вопросам регулирования трудовых отношений. 

В течение 2019 года была проведена уведомительная регистрация 136 коллективных договоров и изменений к коллективным договорам (в 2018 году – 117). 
Сторонам коллективных договоров были даны рекомендации, предложено пересмотреть условия договоров, ухудшающих положение работников по сравнению с законодательством, а также уточнить редакцию отдельных условий с целью недопущения трудовых споров.

Выявление при регистрации условий коллективных договоров, ухудшающих положение работников по сравнению с трудовым законодательством, а также проведение разъяснительной работы с представителями работодателей и работников способствовали предупреждению и недопущению трудовых конфликтов в организациях.

Кроме того, в соответствии с приказом министерства труда и занятости Иркутской области от 26.02.2017 № 5-мпр «Об утверждении методических рекомендаций по осуществлению органами местного самоуправления муниципальных образований Иркутской области отдельных областных государственных полномочий в сфере труда» при регистрации выявлялись льготы, предусмотренные в коллективных договорах сверх норм, установленных действующим законодательством, и ежеквартально подготавливалась и направлялась в Министерство труда и занятости Иркутской области информация о таких льготах.

По состоянию на 31.12.2019 года (включительно) на территории АГО коллективные договоры действуют в  205 организациях, представивших коллективные договоры для уведомительной регистрации. Кроме того, в 20 организациях, являющихся структурными подразделениями, действуют коллективные договоры, заключенные в вышестоящих организациях. 

Действием коллективных договоров охвачено 38,6 тыс. работников, что составляет 72,0 % от численности работников, занятых на крупных и средних организациях, или 54,4 % от численности работников, занятых в организациях по полному кругу организаций.

Количество коллективных договоров на 31.12.2019 (включительно) по сравнению с их количеством по состоянию на 31.12.2018 (включительно) увеличилось на 1 единицу.
При этом, заключено и представлено в 2019 году на уведомительную регистрацию 16 новых коллективных договоров, заключенных впервые. 

Основной причиной незаключения коллективных договоров в организациях является отсутствие представительных органов работников или их низкая активность, а также нежелание работодателей способствовать образованию представительных органов работников или выступить с инициативой о заключении коллективных договоров.

С целью проведения работы с руководителями муниципальных учреждений по увеличению охвата работников бюджетной сферы коллективными договорами и недопущению снижения уровня данного показателя было подготовлено и направлено письмо в адрес руководителей управлений администрации АГО, осуществляющих функции и полномочия учредителя в отношении подведомственных им муниципальных учреждений. 

На заседании территориальной трехсторонней комиссии АГО по регулированию социально-трудовых отношений, состоявшемся 16.12.2019,  рассмотрен вопрос о социальном партнерстве в сфере труда на территории АГО, где Координационному Совету – представительству Иркутского Профобъединения в АГО и Ангарскому союзу Промышленников и Предпринимателей рекомендовано содействовать  образованию в организациях представительных органов работников и организовать проведение коллективных переговоров по заключению коллективных договоров в организациях АГО.
На основании ст. 51 Трудового кодекса Российской Федерации, Закона Иркутской области от 24.07.2008 года № 63-оз «О наделении органов местного самоуправления отдельными областными государственными полномочиями в сфере труда», п.8 Приказа министерства труда и занятости Иркутской области от 26.02.2017 № 5-мпр «Об утверждении методических рекомендаций по осуществлению органами местного самоуправления муниципальных образований Иркутской области отдельных областных государственных полномочий в сфере труда» администрацией АГО с целью осуществления мониторинга выполнения коллективных договоров в организации были направлены письменные запросы. По результатам ответов руководителей организаций и представителей работников, представивших информацию, не выявлены организации, коллективные договоры которых не выполняются. С работниками заключались трудовые договоры, режим труда и отдыха работников регулировался в соответствии с законодательством, заработная плата выплачивалась своевременно, обеспечивалось выполнение требований законодательства об охране труда и социальном страховании, а также выполнялись другие условия предусмотренные коллективными договорами.  
На основании запроса министерства труда и занятости Иркутской области  администрацией АГО проведено выборочное анкетирование заявителей, обратившихся за предоставлением государственной услуги «Проведение уведомительной регистрации коллективных договоров». Заполненные анкеты были предоставлены  следующими  организациями:  
ОГАУЗ «Ангарская городская детская больница № 1»;
ГАПОУ ИО «Ангарский техникум общественного питания и торговли»;

МБУДО «Музей Победы».

Заполненные анкеты направлены в министерство труда и занятости Иркутской области. 
Председатель Комитета по экономике и финансам

администрации Ангарского городского округа                                                           И.Г. Миронова
Лыткина Тамара Васильевна
(3955) 50 40 51
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