«В соответствии с главой V.7 Земельного кодекса Российской Федерации администрация Ангарского городского округа извещает о возможном установлении публичного сервитута общей площадью                  622 кв.м в отношении земельного части земельного участка с кадастровым номером 38:26:040614:209 площадью 557 кв.м и части земельного участка с кадастровым номером 38:26:000000:5773 площадью 65 кв.м, с местоположением: Российская Федерация, Иркутская область, Ангарский городской округ, город Ангарск, СНТ «Октябрьской революции», необходимого для строительства объекта электросетевого хозяйства               КЛ-6 кВ, ВЛ-6 кВ, СТП-250 кВа СНТ «Октябрьской революции»,                            г. Ангарск.
Заинтересованные лица, а также правообладатели земельных участков, если их права не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемыми к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, а также подать заявление об учете прав на земельный участок (с указанием почтового адреса и (или) адреса электронной почты) в течение 30 дней со дня размещения настоящего сообщения на официальном сайте администрации Ангарского городского округа – www.angarsk-adm.ru и газете «Ангарские ведомости». 

Ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, а также подачи заявления возможно по предварительной записи, обратившись в Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Ангарского городского округа по телефону 8 (3955) 50-41-20».
И.о. председателя Комитета                                                 Е.А. Верхотурова       
