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АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА
к уточненному годовому отчету о ходе реализации в 2019 году

 Плана мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития Ангарского городского округа на период 2017-2030 годов
Отдел по стратегическому развитию территории администрации Ангарского городского округа (далее – Отдел) рассмотрел информацию, представленную к предварительному годовому отчету о ходе реализации в отчетном периоде (за 2019 год) Плана мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития Ангарского городского округа на период 2017-2030 годов (далее - План мероприятий) и сообщает следующее.


 Реализованными проектами в 2019 году, запланированными в Стратегии, являются:

- Модернизация лыжно-биатлонного комплекса «Ангарский», за счет частных инвесторов;

- Участие АГО в движении «Молодые профессионалы» (WORLDSKILL RUSSIA)- международном некоммерческом движении, целью которого является повышение престижа рабочих профессий и развитие навыков мастерства;

- Строительство и открытие набережной в черте города Ангарска, комплексное развитие, территории, прилегающей к набережной;


- Реконструкция моста через реку Китой на остров Ясачный и участка дороги Подъезд к садоводческому некоммерческому товариществу «Строитель».
В 2019 году начата (продолжена) реализация следующих проектов:
- Строительство дошкольного общеобразовательного учреждения в 22 микрорайоне города Ангарска на 220 мест;

-  Строительство общеобразовательной школы на 33 класса с плавательным бассейном и пристроенным объёмом клубного блока в 7А микрорайоне города Ангарска. Строительство завершено в декабре 2019 года;


- Реконструкция стадиона «Ангара» (капитальный ремонт Восточной трибуны);

- Строительство фермы по производству мяса индейки ООО «Индейка Приангарья»;
- Разработка проектно-сметной документации на обследование и строительство водозаборного сооружения на Китойском месторождении подземных вод  и строительство водоводов для города и сельских населенных пунктов, расположенных на территории АГО;
- Активно идет благоустройство дворов и общественных пространств – улиц и парков.

Общее количество показателей Плана мероприятий на 2019 год - 83 шт., из них достигнуто 80 %, в том числе перевыполнено 24 %, не достигнуто 20 % (в том числе 47% показателей по мероприятиям, рассчитанным на длительный срок реализации, а также выполненным частично).

 Основная причина отклонения фактических значений показателей от плановых -  недостаточное финансирование мероприятий (в особенности это касается внебюджетных проектов).  Кроме того, в течение отчетного периода расставлены акценты на реализацию проектов за счет привлеченных федеральных бюджетных средств (например, реализация федеральных проектов: «Формирование комфортной городской среды», «Безопасные и качественные дороги», строительство социальных объектов), что в последствии сыграет положительную роль в достижении ключевых показателей реализации Стратегии социально-экономического развития Ангарского городского округа на период 2017-2030 годов (далее – Стратегия). 


Также стоит отметить, что планирование и системная работа по формированию комплекса мероприятий для достижения тактических целей пока находится на невысоком уровне. Изменение мероприятий по ходу их реализации порой приводит к недостижению значений показателей, либо к их замене. В целом реализация Стратегии и мониторинг исполнения Плана мероприятий на системной основе будет способствовать формированию комплексного программного подхода к достижению установленных целей всеми органами администрации Ангарского городского округа.
       Стратегическая цель «Обеспечение высокого качества жизни населения».

1. Стратегическая задача «Развитие и повышение качества человеческого капитала»

1.1. Тактическая цель «Повышение доступности и качества образования и обеспечение его соответствия требованиям инновационной экономики и потребностям рынка труда».

1.1.1. Реализация муниципальной программы «Развитие образования»:

В рамках реализации мероприятий муниципальной программы «Развитие образования», значения целевых показателей соответствуют прогнозируемому значению. 

1.1.2. Строительство объектов образования:

Строительство общеобразовательной школы, расположенной по адресу: город Ангарск, микрорайон Китой, выполнено в 2018 году. Введение в эксплуатацию школы в мкр. Китой, позволило снизить долю обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую смену, в общей численности обучающихся в муниципальные общеобразовательные учреждения с 16 до 13,4 %.
Строительство общеобразовательной школы на 33 класса с плавательным бассейном и пристроенным объёмом клубного блока в 7А микрорайоне города Ангарска завершено в декабре 2019 года. Объект введен в эксплуатацию в 2020 году.  
1.1.3. Прочие проекты в сфере развития образования:

По мероприятиям: участие АГО в движении «Молодые профессионалы» (WORLDSKILLS RUSSIA); разработка и исполнение программы «Педагогические кадры», направленной на омоложение преподавательского состава», целевые показатели выполнены.  

В целом фактические значения целевых показателей, характеризующих количественные результаты тактической цели «Повышение доступности и качества образования и обеспечение его соответствия требованиям инновационной экономики и потребностям рынка труда», соответствуют плановым значениям показателей 2019 года. 

 В общем количестве показателей – достигнуто 100 %, в том числе перевыполнено 60 %.
1.2. Тактическая цель: «Создание условий, обеспечивающих возможность для населения вести здоровый образ жизни, систематически заниматься физической культурой и спортом, повышение конкурентоспособности ангарского спорта».

1.2.1. Реализация муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта»:

Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом составляет 34,1 %. 

1.2.2. Строительство, реконструкция спортивных объектов:  
Строительство, реконструкция спортивных объектов:

По мероприятию: строительство спортивно-оздоровительного комплекса с бассейном, срок исполнения 2017-2020 годы, планируется с привлечением частных инвестиций.
По мероприятию: реконструкция стадиона «Ангара» (капитальный ремонт Восточной трибуны), срок исполнения 2017-2020 годы. В 2019 году за счет финансирования из областного бюджета начаты работы на объекте. Окончание капитального ремонта запланировано на 2020 год.

1.2.3. Прочие проекты в области физической культуры и спорта:

По мероприятию: сотрудничество с различными профильными обучающими центрами тренеров и специалистов по физической культуре и спорту, целевой показатель: «Количество спортсменов АГО, принявших участие в соревнованиях российского и мирового уровня», равен 81 человек, «Доля спортсменов АГО, ставших призерами соревнований российского и мирового уровня, в общем количестве участвовавших от АГО», равно 29 %, значение целевых показателей соответствуют прогнозируемому значению.  

Положительная динамика, что говорит о более качественной подготовке спортсменов. 
Целевые показатели, характеризующие количественные результаты тактической цели «Создание условий, обеспечивающих возможность для населения вести здоровый образ жизни, систематически заниматься физической культурой и спортом, повышение конкурентоспособности ангарского спорта», достигнуты.
 В общем количестве показателей – достигнуто 100 %, в том числе перевыполнено 33 %.
1.3. Тактическая цель: «Обеспечение творческого и культурного развития личности, участие населения в культурной жизни Ангарского городского округа» 

 1.3.1. Реализация муниципальной программы «Развитие культуры».

 В рамках реализации мероприятий муниципальной программы «Развитие культуры», значение целевых показателей соответствуют прогнозируемому значению.

Фактическое значение целевых показателей, характеризующих количественные результаты тактической цели «Обеспечение творческого и культурного развития личности, участие населения в культурной жизни Ангарского городского округа», достигнуты, соответствуют плановым значениям показателей 2019 года.   

В общем количестве показателей – достигнуто 100 %.
1.4. Тактическая цель «Формирование системы социальной самореализации и профессионального самоопределения молодежи, развитие потенциала молодежи».

1.4.1. Реализация муниципальной программы «Молодежная политика»:
Численность молодежи (от 14 до 30 лет) на начало года, увеличилось до 46104 человек (отклонение составило +241 человек), значение целевого показателя выше прогнозируемого значения. Увеличение численности обусловлено миграцией с малых населенных пунктов области, в т.ч.  для получения среднего специального образования. 
1.4.2. Прочие проекты в области культуры и досуга.
По мероприятиям: создание городского молодежного информационного центра; создание современного Центра активной молодежи; создание и деятельность центра профориентации (поддержка мероприятий по созданию рабочих мест для молодежи, создание условий для адаптации молодежи в трудовых коллективах путем организации молодежных практик, создание условий для развития предпринимательской активности молодежи); создание Молодежного ресурсного интеллектуального Центра «Планета интеллект»; создание молодежной медиа-студии, целевые показатели выполнены.

Значения целевых показателей, характеризующих количественные результаты тактической цели «Формирование системы социальной самореализации и профессионального самоопределения молодежи, развитие потенциала молодежи», достигнуты, соответствуют плановым значениям показателей 2019 года.  
В общем количестве показателей – достигнуто 100 %.
1.5. Тактическая цель: «Повышение эффективности и усиление адресной направленности мер социальной защиты населения и граждан, оказавшихся в трудной жизненной ситуации» 

1.5.1. Реализация муниципальной программы «Социальная поддержка граждан».

В рамках реализации мероприятий муниципальной программы «Социальная поддержка граждан», значения целевых показателей соответствуют прогнозируемому значению. 

Фактическое значение целевого показателя «Доля граждан, получивших меры социальной поддержки от общего количества граждан, обратившихся за предоставлением мер социальной поддержки и имеющих право на их получение в соответствии с действующим законодательством», характеризующего количественные результаты тактической цели «Повышение эффективности и усиление адресной направленности мер социальной защите населения и граждан, оказавшихся в трудной жизненной ситуации», соответствуют  прогнозируемому значению.

В общем количестве показателей – достигнуто 100%. 
1.6. Тактическая цель «Поддержка и стимулирование деятельности социально-ориентированных некоммерческих организаций, повышение гражданской ответственности населения и вовлечение общественности в деятельность органов местного самоуправления»
1.6.1. Реализация муниципальной программы «Социальное партнерство».
Значения целевых показателей: количество поддержанных и реализуемых инициативными группами граждан и социально ориентированными НКО социально значимых проектов и программ; количество территориальных общественных самоуправлений, созданных на территории АГО указаны за 2020 год, в связи с чем в 2019 году выполнены не в полном объеме.  К 2020 году плановые показатели будут достигнуты. 

1.6.2. Прочие проекты в области развития гражданского общества

По мероприятию: создание условий для развития межнациональных отношений и дальнейшего сотрудничества администрации АГО с представителями разных национальностей в рамках проекта «Национальный акцент», целевой показатель: количество членов в национально-культурных НКО, составляет 185 человек, к 2020 году плановое значение показателя будет достигнуто.

По мероприятию: организация Форума Городских Сообществ, целевой показатель: количество участников Форума, выше планового значения 2019 года и составляет 2100 человек.   
Целевые показатели, характеризующие количественные результаты тактической цели «Поддержка и стимулирование деятельности социально-ориентированных некоммерческих организаций, повышение гражданской ответственности населения и вовлечение общественности в деятельность органов местного самоуправления», выполнены частично, к 2020 году плановые показатели будут достигнуты.  В общем количестве показателей – достигнуто 25 %, частично достигнуто 75 %. 

1.7. Тактическая цель: «Улучшение состояния здоровья населения на основе повышения доступности, качества медицинской помощи и развития профилактической направленности в здравоохранении, путем создания правовых, экономических и организационных условий предоставления медицинской помощи, соответствующей уровню заболеваемости, потребностям населения, современному развитию медицинской науки и эффективному использованию имеющихся ресурсов».
По мероприятиям: внедрение медицинской электронной информационной системы; организация, улучшение и развитие сети лечебно-оздоровительных и санаторно-курортных учреждений; обучение населения здоровому образу жизни, введение в воспитательные и образовательные программы основ безопасности жизнедеятельности, профилактики заболеваний; расширение объемов и видов высокотехнологической медицинской помощи,) целевые показатели достигнуты, соответствуют плановым значениям 2019 года.
По мероприятиям: внедрение современных методов диагностики и лечения в профпатологии, экспертизы связи заболевания с профессией, экспертизы профпригодности, профилактической работы, совершенствования программ реабилитации работающих во вредных условиях труда - на базе ФГБНУ Восточно-Сибирского института медико-экологических исследований (далее – ФГБНУ ВСИМЭИ); создание на базе ФГБНУ ВСИМЭИ (МАНО «Лечебно-диагностический центр») центра по профилактике и диагностике остеопороза, целевые показатели выполнены,  выше  прогнозируемого значения.
По мероприятиям:

- Разработка нематериальных стимулов для повышения престижа профессии медицинских и фармацевтических работников, целевой показатель «Количество работников здравоохранения, получивших компенсацию платы по договору найма жилья», равен 14 чел. Отклонение составляет - 16 чел. Данный показатель носит заявительный характер, фактически работников здравоохранения обратилось меньшее количество человек, значение целевого показателя ниже прогнозируемого значения.

В целом большинство целевых показателей, характеризующих количественные результаты тактической цели: «Улучшение состояния здоровья населения на основе повышения доступности, качества медицинской помощи и развития профилактической направленности в здравоохранении, путем создания правовых, экономических и организационных условий предоставления медицинской помощи, соответствующей уровню заболеваемости, потребностям населения, современному развитию медицинской науки и эффективному использованию имеющихся ресурсов»  достигнуто. В общем количестве показателей – достигнуто 100 %, в том числе перевыполнено 43 %.
Общее количество показателей Плана мероприятий по стратегической задаче 1 «Развитие и повышение качества человеческого капитала» на 2019 год – 28 ед., из них   достигнуто 89 %, в том числе перевыполнено 40 %, частично достигнуты 11 %. 
 2. Стратегическая задача «Создание комфортной среды для жизни населения Ангарского городского округа» 
2.1. Тактическая цель «Повышение качества и надежности предоставляемых жилищно-коммунальных услуг» 

2.1.1. Реализация муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства».


В рамках реализации мероприятий муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства», значения целевых показателей соответствуют прогнозируемому значению. 

 2.1.2. «Строительство, реконструкция и модернизация объектов коммунальной инфраструктуры».
По мероприятиям: реконструкция сетей питьевого водоснабжения АО «АНХК»; реконструкция технического водозабора АО «АНХК»; реконструкция сетей технического водоснабжения АО «АНХК», информация в адрес администрации АГО не предоставлена в связи с корпоративной политикой ПАО «НК Роснефть» о конфиденциальной информации.

По мероприятиям: реконструкция КЛ-6кВ № 125 ПС-35/6 № 1, №1а-НПС-1 «б» яч. № 1с выносом застройки, район Сангородка (протяженность-3,2 км); реконструкция КЛ-6кВ № 181 ПС-35/6 № 4, яч. №24-ТП 17М-9, яч. №1 с выносом из-под застройки, г. Ангарск, 17 мкр (протяженность 1,65 км); реконструкция ВЛ-35кВ ГПП2-РП5, ГПП1-РП-5 в г. Ангарске (протяженность 5 км);  реконструкция РП-5 35/6кВ г. Ангарск (мощность-2 трансформатора по 25 МВА); строительство комплектной трансформаторной подстанции (далее – КТП) 630/6/0,4кВ, ВЛ-04кВ ул. Трактовая, Тверской проезд, пер. Милицейский, мкр Китой, г. Ангарск (мощность 0,63МВА, протяженность 1,33км); строительство воздушной линии (далее – ВЛ) 6кВ, КТП-160/6/0,4кВ, ВЛ-6-0,4кВ, мкр. Строителей г. Ангарск (0,48 МВА, протяженность 9,85 км), в виду отсутствия финансирования утвержденной Инвестиционной программе ОГУЭП ОБЛКОММУНЭРГО, торги в 2019 году не состоялись, работы не проведены. 
По мероприятиям: строительство кабельной линии (далее – КЛ) 35 кВ «ПС Прибрежная – ПС № 1» (протяженность 5 км), объем инвестиций составляет 12 млн. рублей, значение целевых показателей соответствует плановым значениям 2019 года.
В связи с недостаточной финансовой обеспеченностью АО «Иркутскоблгаз», а также с продолжительным сроком исполнения мероприятий, на отчетную дату, не реализованы следующие мероприятия: строительство участков газопровода и газорегуляторных пунктов 35 мкр (от Ленинградского проспекта вдоль Ангарского проспекта) и «Прибрежная» (от ГРП-12 в 189 квартале вдоль ул. Социалистическая). Длина участка газопровода к ГРП «35 мкр» составляет 430м трубы Ду200, к ГРП «Прибрежная» – 520м трубы Ду200; присоединение к существующим сетям газоснабжения участков перспективной застройки микрорайонов Кирова, 37, 36, 30, 28, части 14 микрорайона. Длина участка газопровода к ГРП «35 мкр» составляет 430 м трубы Ду 200, к ГРП «Прибрежная» – 520 м трубы Ду 200; строительство двух ниток водопровода от Ангарского промышленного района  (водоочистительные сооружения г. Ангарска) до сети водоснабжения п. Мегет; строительство подземного кольцевого газопровода среднего давления от существующего газопровода Ду500 – от перекрестка ул. Чайковского и  ул. Ст. Московский тракт до газопровода, ведущего к ГРП (газорегуляторный пункт) «хлебозавода №1», начиная вдоль ул. Ст. Московский тракт, далее через малоэтажную застройку п. Байкальск, по  ул. Карла Маркса до ул. Декабристов и вдоль нее с поворотом на ул. Рыночную и далее на Ленинградский пр-т. Протяженность проектируемого подземного газопровода среднего давления – 14,3 км, диаметр – 300 мм 
 2.1.3. Прочие проекты в области жилищно-коммунального хозяйства. 

По мероприятию: капитальный ремонт общего имущества собственников помещений в многоквартирных домах, общая площадь помещений многоквартирных домов, в которых проведен капитальный ремонт составила 572,836 кв.м., ниже планового значения на 376,918 тыс. кв. м.  Причины отклонения планового значения показателя (по данным ФКР МКД Иркутской области): не выполнены работы по ремонту газового оборудования - объявлены аукционы, договора не заключены; - в отношении большинства домов ведутся ремонтные работы с различной степенью готовности, планируемый срок завершения в 2020 году; - не выполнены ремонтные работы в связи с не допуском собственниками к выполнению работ, либо в связи с принятием собственниками решений о переносе срока проведения капитального ремонта.  


Фактическое значение целевых показателей, характеризующих количественные результаты тактической цели «Повышение качества и надежности предоставляемых жилищно-коммунальных услуг», в общем количестве показателей – достигнуто в размере   67 %, не достигнуто 33 % (в том числе 50 % показателей по мероприятиям, рассчитанным на длительный срок реализации, а также выполнены частично).

2.2. Тактическая цель: «Обеспечение населения качественным, комфортным и доступным жильем».

2.2.1. Реализация муниципальной программы «Доступное жилье»: 

 В рамках реализации мероприятий муниципальной программы «Доступное жилье», численность населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях, возросла, при этом доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещения, целевой показатель не выполнен (отклонение составляет -0,6).  Отклонение показателя по причине снижения объема финансирования (в том числе   по причине отсутствия финансирования категорий граждан, которые учитываются при расчете данного показателя).
Фактическое значение целевых показателей, характеризующих количественные результаты тактической цели «Обеспечение населения качественным, комфортным и доступным жильем», в общем количестве   показателей – достигнуто 50 %, не достигнуто 50 %. 
2.3. Тактическая цель «Повышение качества предоставления транспортных услуг населению, развитие транспортной инфраструктуры АГО»

2.3.1. Реализация муниципальной программы: Развитие транспортного комплекса», инвестиционные программы предприятия общественного транспорта.

В рамках реализации мероприятий муниципальной программы «Развитие транспортного комплекса», инвестиционных программ предприятий общественного транспорта, значение целевого показателя соответствует прогнозируемому значению. 

2.3.2. Прочие проекты в области развития транспортного комплекса.

Мероприятия: разработка программы развития транспортной инфраструктуры; обеспечение регулярного автобусного сообщения с сельскими населенными пунктами и садоводствами, находящимися на территории АГО, выполнены.
В целом фактическое значение целевых показателей, характеризующих количественные результаты тактической цели «Повышение качества предоставления транспортных услуг населению, развитие транспортной инфраструктуры АГО», достигнуты, соответствуют плановым значениям показателей 2019 года.  В общем количестве показателей – достигнуто 100 %, в том числе перевыполнено 17. 

2.4. Тактическая цель: «Развитие современной и эффективной автомобильно-дорожной инфраструктуры»

2.4.1. Реализация муниципальной программы «Развитие дорожного хозяйства» 
В рамках реализации мероприятий муниципальной программы «Развитие дорожного хозяйства», значение целевого показателя: «Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования, не отвечающих нормативным требованиям» снижается на 6,73 %, в 2019 году фактическое значение равно 15,04 %, целевой выше планового значения. 
Фактическое значение целевых показателей, характеризующих количественные результаты тактической цели «Развитие современной и эффективной автомобильно-дорожной инфраструктуры», соответствует плановым значениям показателей 2019 года.  В общем количестве показателей – достигнуто 100 %. 

2.5. Тактическая цель: «Повышение уровня безопасности жизни населения»

2.5.1. Реализация муниципальной программы «Безопасность и правопорядок»
Количество тяжких и особо тяжких преступлений возрос до 1105 единиц (отклонение составляет + 388), в том числе возросло количество преступлений, оставшихся нераскрытыми до 630 единиц (отклонение + 350 ед.). Рост показателей обусловлен увеличением более чем в 3 раза числа краж денежных средств со счетов банковских карт. 

2.6. Тактическая цель: «Создание безопасных и комфортных условий проживания населения в сельской местности»


2.6.1. Реализация муниципальной программы «Устойчивое развитие внегородских территорий»

В рамках реализации муниципальной программы «Устойчивое развитие внегородских территорий», уровень обеспеченности жилищного фонда сельской местности АГО коммунальной инфраструктурой, в том числе: водопроводом; водоотведением (канализацией); отопление, соответствует плановым значениям. Уровень обеспеченности жилищного фонда сельской местности АГО: горячим водоснабжение и газом (сетевым, сжиженным), ниже планового значения показателей. Плановое и фактическое значение показателей приведено за 2018 год, т.к. данный показатель определяется на основе годовой формы федерального статистического наблюдения № 1-жилфонд «Сведения о жилищном фонде» и указывается годом позже после отчетного периода.


По мероприятиям: строительство крытого хоккейного корта в п. Мегет; строительство хоккейного корта в с. Одинск; строительство многофункциональной спортивной площадки в с. Одинск; целевые показатели соответствуют прогнозируемому значению.



По мероприятиям: строительство (приобретение) жилья гражданам, проживающим в сельской местности (за исключением молодых семей и молодых специалистов); строительство (приобретение) жилья молодым семьям и молодым специалистам, проживающим в сельской местности; выполнены частично. Данные мероприятия рассчитаны на долгосрочный период.


В фактическое значение целевых показателей, характеризующие количественные результаты тактической цели «Создание безопасных и комфортных условий проживания населения в сельской местности», в общем количестве показателей – достигнуто 55 %, не достигнуто 45 % (в т.ч.  40 % показателей по мероприятиям рассчитанных длительный срок реализации, а также выполнены частично).  

 

2.7.  Тактическая цель: «Повышение уровня внешнего благоустройства и санитарного содержания территории АГО» 


2.7.1. Реализация муниципальных программ «Благоустройство территории», «Формирование современной городской среды»

В рамках реализации муниципальных программ Благоустройство территории», «Формирование современной городской среды», целевые показатели исполнены. 


В целом достигнуто 100 % целевых показателей 2019 года, характеризующие количественные результаты решения тактической цели «Повышение уровня внешнего благоустройства и санитарного содержания территории АГО».

Общее количество показателей Плана мероприятий по Стратегической задаче 2 «Создание комфортной среды для жизни населения Ангарского городского округа» на 2019 год –  31 ед., из них достигнуто 67 %, в том числе перевыполнено 9 %, не достигнуто 29 % в том числе 44 % показателей по мероприятиям рассчитанных длительный срок реализации, а также выполнены частично. 


3. Стратегическая задача «Обеспечение устойчивого экономического роста на основе инновационного развития»

3.1. Тактическая цель «Эффективное обеспечение жителей АГО услугами торговли, общественного питания и бытового обслуживания»

3.1.1 Реализация муниципальной программы «Экономические развитие и эффективное управление» подпрограммы «Развитие потребительского рынка на территории АГО»

Розничный товарооборот составляет 35518,4 млн. рублей, что выше планового значения на 2311,0 млн. рублей, что обусловлено ростом цен на товары.  
3.2. Тактическая цель «Содействие развитию малого и среднего предпринимательства»

3.2.1 Реализация муниципальной программы «Экономические развитие и эффективное управление» подпрограммы «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства на территории АГО» 


Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения, составляет 340 единиц, что ниже планового значения на 28 единиц.


3.2.2. Прочие проекты по поддержке и развитию малого и среднего предпринимательства

По мероприятиям: создание объединений предпринимателей; совершенствование информационного ресурса для обеспечения предпринимателей доступной актуальной информацией, целевые показатели соответствуют прогнозируемому значению.

3.3. Тактическая цель: «Стимулирование инвестиционной активности в АГО»

3.3.1 Реализация муниципальной программы «Экономические развитие и эффективное управление» подпрограммы «Повышение инвестиционной привлекательности АГО»


 Объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования составляет по расчетным данным 11356,4 млн. рублей.


3.3.2. Развитие Ангарского технопарка.


Количество резидентов технопарка, в 2019 году составит 33 ед., сумма налогов, уплачиваемых резидентами технопарка в местный бюджет -  2,522 млн. рублей. 

3.4. Тактическая цель «Насыщение рынка сельскохозяйственной продукцией местного производства»

3.4.1. Реализация муниципальной программы «Экономические развитие и эффективное управление» подпрограммы «Создание условий для расширения рынка сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия»


Валовый выпуск продукции в сельхозорганизациях снизился на 729,6 млн.  рублей и составляет 1593,4 млн. рублей. Снижение связано с сокращением производства мяса в АО Ангарская птицефабрика, ввиду падения спроса на продукцию.


По мероприятию: создание условий для развития садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан, целевой показатель соответствуют прогнозируемому значению.

3.4.2. Проекты в области сельского хозяйства.

В 2019 году реализованы целевые показатели по проектам в области развития сельского хозяйства:
 
- Строительство убойного цеха на базе ООО «Комплекс Зверево».


Развитие малых производств в целях комплексного использования земель сельскохозяйственного назначения.


По мероприятию: птицеводство (индейка), произведено в 2019 году ООО «Индейка Приангарья» 22,3 тонны мяса индейки. Данное мероприятие выполнено раньше планового срока (2020 год). 



3.5. Тактическая цель «Повышение эффективности территориального планирования и градостроительного зонирования на территории АГО».


3.5.1. Тактическая задача «Обеспечение комплексного градостроительного планирования и архитектурно-художественного проектирования территории»

 В рамках реализации муниципальной программы «Экономические развитие и эффективное управление» подпрограммы «Градостроительная политика», целевой показатель соответствуют прогнозируемому значению.


3.5.2. Прочие проекты в области градостроительства и архитектуры

 По мероприятию: разработка программы комплексного развития социальной инфраструктуры, целевой показатель соответствуют прогнозируемому значению.

3.6. Тактическая цель «Повышение качества управления муниципальным имуществом и земельными участками, находящимися в муниципальной собственности»


3.6.1. Реализация муниципальной программы «Эффективное управление и распоряжение земельными ресурсами и муниципальным имуществом».


Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей территории муниципального образования, соответствует прогнозируемому значению. 


3.6.2. 
Прочие проекты в области управления муниципальными имуществом и земельными участками. 


По мероприятию: формирование участков для индивидуальной жилой застройки, целевой показатель соответствует плановому значению.   


По мероприятию: ликвидация очередности на приобретение земельных участков для индивидуального жилищного строительства категорий граждан, имеющих право на первоочередное получение земельных участков, целевой показатель не выполнен, равен 21 единицы (отклонение составляет -79). Резерв территории в границах АГО достаточен для обеспечения имеющегося количества заявителей ЗУ, но территории не обеспечены инженерной и дорожной инфраструктурой. Механизм обеспечения ЗУ инженерной и дорожной инфраструктурой занимает очень продолжительное время.  

3.7. Тактическая цель: «Активизация туристской деятельности»

3.7.1. Реализация муниципальной программы «Экономическое развитие и эффективное управление» подпрограмма (основное мероприятие) «Развитие туристской деятельности»


В рамках реализации муниципальной программы «Экономические развитие и эффективное управление» подпрограммы «Развитие туристской деятельности», целевой показатель выполнен. 


3.7.2. Проекты в области туристской деятельности


Проекты в области туристской деятельности: развитие городской среды отдыха – улучшение состояния парков, скверов, зеленых зон, разработка городских познавательных маршрутов и городской навигации; активизация и выявление творческих сил АГО, направленных на разработку новых идей в сфере туризма и путешествий, посредством проведения конкурсов, фестивалей исполнены.

Общее количество показателей Плана мероприятий по Стратегической задаче 3 «Обеспечение устойчивого экономического роста на основе инновационного развития» на 2019 год –  20 ед., из них достигнуто   90 %, в том числе перевыполнено 22 %, не достигнуто 10 %. 

4. Стратегическая задача «Территория эффективного управления»

4.1. Тактическая цель «Повышение качества управления муниципальными финансами» 

4.1.1. Реализация муниципальной программы «Экономическое развитие и эффективное управление» подпрограмма «Управление муниципальными финансами»
По качеству управления бюджетным процессом за 2018 год, Ангарский городской округ занял 25 место в рейтинге муниципальных районов (городских округов) Иркутской области.

Подведение итогов за 2019 год будет проведено Министерством финансов Иркутской области до 01.07.2020 года. 

Флагманские проекты:


Реализация проекта строительства тепловых сетей на территории АГО от ТЭЦ-10 ПАО «Иркутскэнерго» до микрорайона Ново-Ленино Ленинского округа г. Иркутска, не реализован, в связи с отсутствием финансирования.  


Проекты предприятий: реконструкция участка № 1 ТЭЦ-9 с передачей нагрузки в сетевой воде на участок ТЭЦ-9 (строительство нового участка тепломагистрали для переключения отопительной нагрузки), реализация первого этапа проекта завершена, тепломагистраль включена в работу в 2016 году. Отопительная нагрузка уч.  № 1 передана на ТЭЦ-9. В 2019 году начата реализация 2 этапа проекта, объем инвестиций - 808 млн. рублей, в связи с недостаточным ресурсом подрядных организаций отклонение составило 110 млн. рублей. Срок исполнения проекта 2017-2020 годы, плановое завершение работ в 2020 году. 

Начальник отдела

по стратегическому развитию территории                                                              Н.Г. Евстафьева
