                                                                                 В редакцию газеты 

                                                                              «Ангарские ведомости»
       Прошу опубликовать следующий текст в ближайшем номере газеты. 

«В соответствии с действующим земельным законодательством администрация Ангарского городского округа информирует о наличии земельного участка, на который может быть выдано разрешение на использование земельного участка с кадастровым номером 38:26:000000:1602 для размещения сезонного аттракциона.

Заявления от физических и юридических лиц, заинтересованных в получении разрешения на использование земельного участка для размещения сезонного аттракциона в соответствии с требованиями, установленными постановлением Правительства Иркутской области от 04.06.2015 № 271-пп «Об утверждении положения о порядке и условиях размещения объектов, виды которых установлены правительством Российской Федерации, на землях или земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления таких земельных участков и установления сервитутов на территории Иркутской области» принимаются в течение 30 дней со дня опубликования данного сообщения в Комитете по управлению муниципальным имуществом администрации Ангарского городского округа (далее – Комитет) по адресу: г. Ангарск, 59 квартал, д. 4, кабинет 131, тел.: 50-41-20.
Ознакомиться со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории можно в Комитете. Дата окончания приема заявлений – 20.05.2020. 

Время приема: понедельник, среда с 10.00 до 17.00; пятница с 8.30 до 13.00, обеденный перерыв с 13.00 до 14.00 часов.

Сведения о земельном участке: 

Категория земель – земли населенных пунктов;

Кадастровый номер ‒ 38:26:000000:1602;

Местоположение – в 22 метрах западнее здания общежития № 5 (МЖК-2) ФГУП "АЭХК" блок 1, расположенного по адресу: Иркутская область, г. Ангарск, улица Пойменная, дом 10;

Площадь – 1 424 кв. м; 
Вид разрешенного использования – для размещения сезонного аттракциона; 

Срок разрешения на использование земельного участка - 3 (три) года».
Председатель Комитета                                                                          К.С. Бондарчук
