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г. Ангарск                                                                                                                                       14 июля 2015 г.
П Р О Т О К О Л

об итогах торгов посредством публичного предложения
по продаже  нежилого здания общей площадью 658,4 кв.м, расположенного по адресу: Иркутская область, г. Ангарск, квартал 47, дом 28 (далее по тексту – Здание).
Начальная    цена  продажи   Здания   -  6 303 000,00 рублей  (без НДС).
Величина понижения начальной цены Здания  («Шаг понижения») установлен в размере 630 300,00 рублей (без НДС).       
Одновременно с отчуждением здания отчуждается земельный участок из земель населенных пунктов площадью 1165 кв.м, с кадастровым номером 38:26:040103:31, расположенный   по   адресу:   Иркутская область, г. Ангарск, 47 квартал, дом 28, предназначенный для эксплуатации нежилого здания административного назначения, по цене 506 000,0 рублей.    
Комиссия  по приватизации муниципального имущества Ангарского городского округа в составе: Шуст А.И, Потаповой А.А., Аксаментовой О.Ю., Бучковской С.Ю., Зеленского К.В., Боровикова П.В., рассмотрев материалы, представленные Комитетом по управлению  муниципальным имуществом  администрации Ангарского городского муниципального  образования, принимая во внимание, что на  момент проведения торгов посредством публичного предложения 11 ч 30 мин. 14 июля 2015 отсутствуют участники торгов посредством публичного предложения, 

Р Е Ш И Л А :
        1. Признать торги посредством публичного предложения по продаже вышеназванного муниципального имущества несостоявшимися
        2. Настоящий протокол составлен и подписан в  одном экземпляре.                                                                                                                                                                     
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