                                                                                 В  редакцию газеты
                                                                                «Ангарские ведомости»

       Прошу опубликовать следующий текст в ближайшем номере газеты. 
«В соответствии с действующим земельным законодательством администрация Ангарского городского округа информирует о наличии земельного участка, который может быть предоставлен в аренду для строительства одноквартирного жилого дома.  
Сведения о земельном участке: 
Категория земель – земли населенных пунктов.
Местоположение – Российская Федерация, Иркутская область, Ангарский городской округ, город Ангарск, микрорайон Юго-Восточный, улица Звездная, ЗУ-111.  
Площадь – 1011 кв.м. 
Вид разрешенного использования – для строительства одноквартирного жилого дома. 
Вид права – аренда 20 (двадцать) лет. 
Заявления от граждан о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка в соответствии с требованиями, установленными статьей 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации принимаются в течение 30 дней со дня опубликования данного сообщения в Комитете по управлению муниципальным имуществом администрации Ангарского городского округа по адресу: Иркутская область, город Ангарск, квартал 59, дом 4, помещение 1, телефон для справок: 50-41-19. 
 В целях ознакомления со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории рекомендую обращаться по адресу:          Иркутская область, город Ангарск, квартал 59, дом 4, помещение 1 в рабочие дни: понедельник и среда с 10:00 до 17:00; пятница с 8:30 до 13:00;                             обед с 13:00 до 14:00».
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