                                                                                 В редакцию газеты 
                                                                              «Ангарские ведомости»
       Прошу опубликовать следующий текст в ближайшем номере газеты. 

«В соответствии с действующим земельным законодательством администрация Ангарского городского округа информирует о наличии земельных участков, на которые может быть заключен Договор на размещение нестационарных торговых объектов.  
Сведения о земельных участках: 
1) Категория земель – земли населенных пунктов;
Кадастровый квартал ‒ 38:26:040901;        

Местоположение – Российская Федерация, Иркутская область, Ангарский городской округ, г. Ангарск, квартал 6, на въезде СНТ «Протока»;     
Площадь – 36 кв.м; 

Вид разрешенного использования – для размещения нестационарного торгового объекта – павильона;    

№ объекта на Схеме размещения нестационарных торговых объектов, утвержденной постановлением администрации Ангарского городского округа от 26.12.2019 № 1342-па  – 9.        

Срок  разрешения на использование земельного участка – до 25.12.2026.
2) Категория земель – земли населенных пунктов;

Кадастровый номер ‒ 38:26:040401:6168/чзу;         

Местоположение – Российская Федерация, Иркутская область, Ангарский городской округ, г. Ангарск, улица Коминтерна, микрорайон 13, у дома 11, участок 1;     

Площадь – 13 кв.м; 

Вид разрешенного использования – для размещения нестационарного торгового объекта - киоска;     

№ объекта на Схеме размещения нестационарных торговых объектов, утвержденной постановлением администрации Ангарского городского округа от 26.12.2019 № 1342-па  – 115.         

Срок  разрешения на использование земельного участка – до 25.12.2026.
3) Категория земель – земли населенных пунктов;

Кадастровый номер ‒ 38:26:040802:196/чзу;           

Местоположение – Российская Федерация, Иркутская область, Ангарский городской округ, г. Ангарск, проспект Ленинградский, квартал 84, автобусная остановка «29 микрорайон»;      

Площадь – 18 кв.м; 

Вид разрешенного использования – для размещения нестационарного торгового объекта – остановочного павильона, совмещенного с киоском;       

№ объекта на Схеме размещения нестационарных торговых объектов, утвержденной постановлением администрации Ангарского городского округа от 26.12.2019 № 1342-па  – 133.4.          

Срок  разрешения на использование земельного участка – до 25.12.2026.
Заявления от индивидуальных предпринимателей и юридических лиц, заинтересованных в заключении Договора на размещение нестационарных торговых объектов в соответствии с требованиями, установленными постановлением администрации Ангарского городского округа от 20.01.2021 № 15-па «Об утверждении Положения о размещении нестационарных торговых объектов на земельных участках, находящихся в муниципальной собственности Ангарского городского округа или государственная собственность на которые не разграничена» принимаются в течение 30 дней со дня опубликования данного сообщения в Комитете по управлению муниципальным имуществом администрации Ангарского городского округа по адресу: Иркутская область, город Ангарск, квартал 59, дом 4, кабинет 131, тел.: 50-41-20. 

В целях ознакомления со схемами расположения земельных участков на кадастровом плане территории рекомендую обращаться по адресу: Иркутская область, город Ангарск, квартал 59, дом 4, помещение 1 в рабочие дни: понедельник и среда с 10:00 до 17:00; пятница с 8:30 до 13:00; обед с 13:00 до 14:00.

Дата окончания приема заявлений – 05.10.2021».      
И.о. председателя Комитета                                                                             А.Х. Гареева

